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43° 57.7 N 144° 59.7 E 6km M: 2.5
1 RIERTY h a1 *=0.8

37° 46.9° N 139° 58.2° E 8km M: 2.9
1 B TEENNNT %=0. 9

43 27.4 N 147 05.4° E 71km M: 4.3
2 IR=ETEFREE %=1.6
1 R=ETHA R k=1 4 BT EE=0. 9 AL 2 55 %=0. 8

36° 03.1" N 139° 653.4 E 43km M: 4.4

4 TEFHTH P %=3. 6 B 5%=3.5

3 FEFMRE =32 FHMAR*=3. | T THRENT=2. 9 HiATTHNT=2. 8 HiARTTEHITF%=2. 8
BiATHERIRT RN % =2. 6 PBFTiioT %=2. 6 45 W45 7=2.5

2 FEVRTSREER %=2. 4 BN k=2, 4 BpRETAUMR k=2, 4 FLR T FHMT % =2. 3 EL i) *=2. 3
FAVE TR %=2. 2 EFITTRIERT %=2. 2 HiARTIPE J7HT A % =2. 2 FEVATHA BT %=2. 1
ANLTRREAR k=2, 1 TR E T ERT k=2, 1 TAERT@ET k=2, 1 FiAR TR %=2. 1
EEJIITL S S & k=2, 0 FHEMHARIH%=2. 0 FEBE T HRRIANT %=2. 0 HFAT RN E H *=2. 0
SN RET % =2, 0 WFARTRVEETZE N % =2. 0 B Ask=1. 9 EHRIRETAAR *=1.9
KFHE S Fk=1. 8 VEBFiHANT *=1. 8 FE R it *=1. 8 T ENTHitE%=1.7
HYEHA AN %=1. 7 IREBSIUTPR=1. 7 FAFART %=1. 6 B AR HRRKE %=1. 5
BRI R RS *=1. 5

1 AT EA k=1. 4 FEETT A %=1.4 k=< HHIKF *=1.4 BHXHFHE*=1.3
BYEiPERamT k=1, 3 FEBFTHmT sk =1. 3 AR IR k=1. 3 HiAINE) MG *k=1. 3
WA S < SifiEd)l%=1.2 IEITET-%=1. 1 IRFHERHHERUT S *=1. 1 FFAIRET BT/ N1 %=1. 1
HYGHNE)I=1. 0 By R F%=1.0 AYehiHE*=1.0 HYLhiER *=1.0
AGH R RRTIE %=0. 9 H gt *=0. 9 HEMIRTT &7z ZHT %=0. 8 HZE R I LITHf%HT %=0. 8
KHEHEPIHM=0. 7 ARZBEIR TSR *=0. 6 AYEiiHEm=0. 5

3 BRI %=3. 2 Al H%=3. 0 FPETAAE=S. 0 2T FAREF *=3. 0 $Hfil*=2.9
WARRTTHA T %=2. 8 SRR *=2. 8 AFHITTARH %=2. 8 HIEKE HE O *=2. 7 HPGHiFTH*=2. 7
AFTHPNIERT % =2, 7 ZRIE i 5 =2, 7 e = bl k=2, 6 AWM x=2.6
FESRARE k=2, 6 YORMEH=2. 6 HIlHER %=2. 6 \T-RMBEL %=2. 5 BEMTJERAT %=2. 5
WML %=2.5 BI[TTAME*=2. 5 BYITRRH %=2.5 /EET/MI%=2.5 FEATAIRNT *=2. 5

2 AlETARE=2. 4 AR\ k=2, 4 FEEM R k=2, 4 D (XA OG- *=2. 4 R F8%k=2. 3
PREMT AR k=2, 3 /NEETT FEH =2, 3 FASHT/ME I %=2. 3 SUPETT FL «=2. 3 BJI|THEkREx=2. 3
TR AT R k=2, 3 WK E T /Nl k=2, 2 HHATi/KUREIGHIT %=2. 2 TiliiH4=2. 2
BFEHFEE *=2. 2 D <IXHKREA *=2. 2 JREHGHE %=2. 2 253723 ) Siii k- *%=2.2
AT %=2. 1 D IXek=2. 1 K7 *=2. 1 SR #ER=2. 0 BREfiiEH *%=2. 0
ANETERTA =2, 0 ZBBENETIEAE=1. 9 AT Hi&NT=1. 9 SFART R *=1.9 AT *=1.9
SRERETRANE L k=1, 9 D < IXHIRFFEARE % =1. 9 HFERE TS *=1.8 BILHiBI/INAR %=1.8
PRI/ N =1, 8 T sk=1. 8 /KT TIHET *k=1. 8 I FENTfER =1 8 HhEAH T RFH *=1. 8
D NEIBWTNNEE *=1. 8 #Fl R THTRET=1. 7 /NEEMERA k=1. 7 FHARHE M %=1. 7
AT k=1, 6 FRETTTT IR sk=1. 6 FREXHTRTHIT %=1, 6 FWHEXETHEN=1.6
T BN HHARFIE*=1.6 OJ=HRhmirgfle «=1.6 #EETk Lx=1.6 175 iE&E*=15

1 HIZHARFTR=1. 4 EARTZEE) k=1, 4 OV= B misa) 1 k=1. 4 HE Wi «=1. 3
BFrEEr k=1, 3 BUFgA k=1 3 SRMAHES *=1. 3 FEMFZE %=1 2 FZBTRJ k=12
ITH IR k=1, 2 SR THERM=1. 2 FcrfiZE k=1, 1 ERTART %=1. 0 OV=H7afl / FAT=1.0
FIARATAR) =1, 0 FedirfiHcidtsk=1. 0 Rt sk=1. 0 P 0 sk=1. 0 ZKIRFENE = *%=0. 9
AT =0, 9 PRt =0, 9 ALZRBETTREEIT % =0. 9 FRISrifiT£=0. 9 H M TIAHNT %=0. 9
TR PN=0. 8 KYEMTHEILAT % =0. 8 JAIPNETJRIEH *=0. 6

3 AENTRER=3. 2 MUETEPE *=3. 1 S\ E X EID=3. 0 AETEEME*=2. 9 FHEATHEE*=2.7
B RE AR =2, 7 FARMAER =2, 7 AZTEE *=2.6 I\ /=% LAXIHIF%=2.6
JIATHFREARSE*=2.5 S EmEBIFT*=2.5 FMTHTEE %=2.5

2 FRHAN%=2.4 =z EEBIRAA =2, 4 NVEF KRR %=2. 3 PVEFH*=2. 3 AEHHELE*=2.3
PERTEN*=2. 3 f)lIT LA A %=2.3 SW-FILKE *=2. 3 4THTEHMH %=2. 2
M =% =2. 2 JZEHAL 1A %=2. 2 FARNLTAAZERT %=2. 2 JI|OTHEAR *=2. 2 uBHdifdx=2. 1
SEPHR=2. 1 £ PNEHk=2. 1 R THTIRE % =2. 0 & HEBHABEGTH *=2. 0 dLASHiAN] =2, 0
SEMHERE*=2. 0 SV EREERIENT*=2.0 Sz EHRXFEA%=2.0 W= ERKEE*=2.0
SN EIX AR %=2. 0 SV ERERPR%=2.0 SV EEXIER*=1.9 IEHLHi)I[H %=1.9

RETHEANT=1. 9 & RET A k=19 FEhNHEAD*=1.9 FRifirfdk=1.9 FHT_EFH%=1.9
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=i k=1, 9 ITHTIAA *=1.8 SV EREX AP *=1.8 HATHZM *=1.8
NIk =1. 8 FH)ITHE) I k=1. 8 (FAN/NE %=1, 8 AEATHZER *=1. 7 VJIINTHFEH *=1.7
I BETETERT % =1. 7 JIBET )\ bksk=1. 6 HIESTHART %=1. 6 FEHAR *=1.6
PEELHIR BE R k=1, 6 AEATTER *=1.6 JI|Oi="Yfn%=1.5 BHETHEFA L *=1.5
FRAITRRT /)1 %=1.5 & Z3PHTHkAR %=1.5
JIBETTARET=1. 4 BT 5 k=1, 4 F L RMEE *=1. 4 ST i *=1. 4 RETFAK*=1. 4
FERETER B k=1 3 JRULIETAZ L %=1.3 & ZAVOETE)I%=1. 2 ByE =T RAE*=1.2
TAERTEAE k=1, 2 VRATHIRRE % =1. 2 TRAHI)IIAk=1. 2 Bl AR [k=1. 1 B Bifi=>AK%=1.1
e ARH =1, 1 ML KEF=1. 1 B RERITAE %=1, 1 /NIETKEE %=1. 0 5 UABFHEM*=1.0
BRATHVT AT %=1, 0 ARSI %=0. 9 &5 LETH5R%=0. 9 AR %=0. 9 FRRHALASEET *%=0.9
AT %=0. 8 5 UABFHT Ak =0. 7 ANFERAE %=0. 7 EFHFHESEF =0, 7 FJFIT AL [ 5=0. 7
FRACK I =0, 7 BRAQHT_ERT=0. 6 540 |[H] FETAJE %=0. 5
THER 3 WPHTEZE *=2.5

2 BFHTHEEERIE *=2. 3 S B 2 k=2, 1 HIfifak=2. 0 MTIEAT=1. 8 AT ASH *=1.7
BT k=1, 7 R HHRA *=1. 6 #THPEERG *=1.6 N\ TAUATKFOH#TH %*=1.5
BESFTHEH%=1.5
LR N k=1, 4 TEEERKACERT % =1. 4 #METHIEET k=1 4 FEILTHERmE *=1. 4
FEAIT*=1. 2 THERRKOON=1. 2 TS k=1, 2 Fhr-iiFFR1-%=1. 2 JHiZi B OH=L. 2
FIPEF ARk =1. 2 FIPETTAR k=1, 1 SRATZERA *=1. 1 TIEPRXEMT k=1. 1
THRGEREAEM k=1, 1 TIELLER/AE *=1. 1 AAEEZH=1. 0 THEATHHEREFIT *=1.0
LT %=1, 0 FHHT R %=1.0 |IEHHEA k=1. 0 TIEFRX =0, 9 )|t/ \i%*%=0. 9
il =0, 9 FEHFCEH=0. 9 FHGHFFIRGA *=0. 9 FHHUTTAH *=0. 9
FECPHI%=0. 8 [LERTIAAERTE - RE=0. 8 JHZETAHZE%=0. 8 FIPEHI3EHE*%=0. 8
THEE IR R % =0. 8 VUMERETHRFENE %=0. 7 TIEF X TEEREAT*=0. 7 & HEH £ %=0.7
THERX IS DI %=0. 7 WA H A %=0. 7 #UGBTRHR AT %=0. 7 EraRTER *=0. 7
% HMTHRA =0, 6 ARIATIAT-5%=0. 6 FEHEFHAEERE*=0.5
e e 2 ENATZS k=2, 2 EATTAR k=1. 9 FRESMT A *=1. 7 EJIR NG *=1.7 EiH*=1.6
WHARTHIA TR EE=1. 6 ZEE) | IHialE A *=1. 5
FHRTTTET T k=1, 4 SRIBPRTIRIA % =1. 3 JRESHTF 58k =1. 3 JRJIMTE) I %=1. 3 FHRTHZN=1. 3
T \IGI L % =1. 3 SEAMTARERE % =1. 3 FOgRAAER k=1.2 VWX i=F0fT=1. 2
ZERE) [T \BBIT sk=1. 1 JRIKIT— AR k=1, 1 TR |k =1. 1 HFTHFEENT %=1. 0
FHAT AR k=1. 0 FATTIAGERIT sk=1. 0 #EZEMTALH *=1. 0 /NEPRTHIE %=0. 9 \ o X i A =0. 9
RBILITHIARENT % =0. 9 AE AR %=0. 9 £ IFFRKFEF %=0. 8 JIIPVKS_EJIPN I %=0. 8
TRTRA TR 11=0. 8 KA A % =0. 7 BRANEEVEE *=0. 7 /NEFIT/ NI % =0. 7
FATIAGEE IT=0. 7 Vo X THERNT %=0. 7 ARLTIEH A=0. 7 #2EEHT R LA KRR %=0. 7
T NETRA: %=0. T W E Hi/MaiE=0. 6 JRITATEIE=0. 6 RAHHEALTT*=0.6
KRR TR k=0, 6 JI{RET I H %=0. 5
AEARTTSEEINT k=2, 4 BEGBARITEE % =2. 4 AAMTHA=2. 2 KIRAT A O %=2. 2 FREMTIRE *=2. 1
FEARTTIRAT k=1, 8 RiFGTHHEET k=1, 7 KHETTEARRT %=1, 7 VBHETHFRET %=1. 6 FAETICAET*=1.6
B [FHARIEET k=1, 6 JEMRTITEALRET % =1. 5
T80 TR 2 W] %=1, 4 FFETHYIET %=1, 3 HilA=rgrEnT %=1, 3 KHEEIT %=1. 3
KA IRT % =1. 3 VAHMVEAENIT=1. 2 KHEFAERT k=12 FiRENIEL T R st «=1. 1
AT FARRT *=1. 0 YHMTERAT*=1. 0 FilEiE AT %=1, 0 filEmEARAT *=1.0
DHEMBTHENT % =1. 0 #JI[HRE*=1. 0 IR SR 115k=0. 9 K rikkimmET=0. 9
G SEANT k=0, 8 A &0 TN %=0. 8 &V HisR0T %=0. 8 MRS RET%=0. 8
KHTET AT %=0. 7 R RA %=0. 6 FHLHT=0.6 SR AETFEEFR *=0. 6
HEFETIERT=0. 6 (FENMRTEE =0, 6 ZZHTTZer *=0. 5 AT FEFH &=0. 5 )1 |HTE{RHT %=0. 5
HOHR 2 BRSURXKIFE %=2. 0 HURHEFX AR k=2, 0 BB X E s sk =1. 9 B At X B Eb*=1.9
FORURSTIKFE k=1, 9 FARTTTE SO U s Ek=1.9 /NEfdi/ NI k=1. 9 BEETEX %4 *=1.8
SRR H k=1, 8 HAT T HXICTHT=1. 7 BETSER AN %=1, 7 B KMk k=1 7
R XKEHT %=1, 7 BRI k=1, 7 FBAGXFIART k=1, 7 BB fk=1.7
PESRRTHTRET sk=1. 7 BURURSZIXAART % =1. 6 BURTILX IS & JFk=1. 5 HAUHifEX E AR *=1.5
RO EAGS %=1. 5 BRTA)IXHR=1. 5 HEFRik=1.5 E/FHA=1.5 {HlEfHE*x=1.5
R G k=1, 4 FEUSARXI A %=1, 4 =JETHAR k=1. 4 FURLTTAET %=1, 4
SRR k=1, 4 ZEEHBIT k=1. 4 FRTRHXE LR *=1.3 HFalRAX =8 RE*=1.3
FOCHE A KRR k=1, 3 BRGE) K BRA k=1. 3 HURH BX P k=1, 2 FrCEBX L x=1. 2
SRETHUS KRR =1 2 FUREFifkET sk=1. 2 BTFRTEA k=1. 2 BT HAREF *=1. 2
INESETARET %=1, 2 [E4yFiAZ k=1. 2 BUEkXET=1. 2 BT HXA T *=1.2
BT AT k=1, 1 JATATARANT %=1, 1 BORTRIX & & =1, 1 FRUEHRXH Fk=1.1
BRI NIEARS k=1, 1 BRHBESE *=1. 1 Ttz k=1. 1 3L X *=1. 0
B TZET k=1, 0 EBAILTHART %=1. 0 Flblifi BEVE %=1. 0 HURHJLXEH%=1. 0
SRR A AKEFEET k=1, 0 BURHEX 20 % =1. 0 R A4 =1 0 U HHEARKIHA %=1. 0
FORH A X AT %=1, 0 FURTTHREEA S % =0. 9 BifTAEHL 4 IR =0. 9 FFHET H a1 %=0. 9
HURERSZEH=0. 9 HURUR H XA % =0. 9 HRUKHXZEE) | %=0. 9 HRUZIE X [fA4=0. 9
FRURN X TFEFEET =0, 9 BUTEARX AR %=0. 9 B XEE %=0.9 HFCHXHET %=0. 9
HRETEXIEHTE=0. 8 HAUE S X PJART %=0. 8 HUTERMH X EZEE % =0. 8 FHAATH/ NS %=0. 7
TEMETT IS % =0. 7 BT XA 85 % =0. 7 BURTALIXEHT k=0, 7 HRCER XA 11=0. 6
BRI 3=0. 6 ST HX ARG %=0. 6 \ETFHIAEIT=0. 6 T EHI=0. 6
HI X ENE=0. 5 BT HRAL) 1 %=0. 5
FZ) 1 2 REIAFZRN XA RS =2, 0 ) IR BT s Al k=1, 8 FAUeHELIX H EAIT % =1. 7
FRITE A B AT %=1 5 JIIEFRE X/ IMZRT %=1. 5
RRIENB ) AT k=1, 4 BREFEEXAEN =1 4 PREGEEEXT 7 RMT %=1, 4 JIF) IR = il k=1, 4
IR E R 1 =1, 4 FRREEGRRXALRIR =1, 4 FRBERERABA k=1, 4 REUAPZR) || XA E A HAT %=1, 3
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R B X 7 T k=1, 3 BRIEAEX b ARET sk=1. 3 AR rPJe X AR A4 sk=1. 3

AR e X ARG sk =1. 3 ABRIRURIX AR sk=1. 3 JINEFHBRX/ IMZPERIT=1. 2 FERSRRX AR B sk =1. 2
TR FLIXCR AT sk=1. 1 BRI XILFAT=1. 1 B REX SR k=1, | B =% *%=1.1
FEICERAA X HLART e =1. 1 FEAITRE %=1, 1 FRUE A SX B k=1, 1 AR X LARET %=1. 0
BREREFXPEEE % =1. 0 BURNEXATE T *=1. 0 BUERMIRXFEEC=1. 0 JEMTFES T k=1. 0
AP S TE % =0. 9 JIIGFEHEIX FAEIE % =0. 9 IR AT % =0. 9 JIIGFIHRAEIX Pk =0. 9
FAUTH TR % =0. 9 21 [BTA FH %=0. 9 ) IIATHE - 43 5 =0. 9 HEEHER X ILILETHER % =0. 8

FEEL B e XS k=0, 8 FRTESR X T % =0. 7 —JHTibRILAT %=0. 7 JIIGHAEX T 1E 75 %=0. 6
T 2 IR=0. 5 ZEBFHTRG ER=0. 5 SHARETEAA =0 5 SAIFATH1=0. 5

[LIBLIR 1 FEPEHEET*=0. 7 R FEFE=0. 6
F ] s 1 HFERTAREA%=0.9
512 0548 | @l 42° 02.2 N 142° 30.3 E 67km M: 4.9
AbifiE 3 ETOVEHMT =4 HEET k=3, 2 JHATHTIEI =3, 2 IRARTTETIGNT k=3, 1 ZHT5EA 08 k=3, 1

BOEMTACERT %=2. 9 BRARTHTIANT %=2. 8 FEMEHTSRAT % =2. 7 FHOVZ 2 WTFHN LTFHT=2. 7
BrOT2)HETERNEIZERT =2, 6 JAHTELH % =2, 6 TeA DORTIAE % =2. 6 TIRHTATL%=2.5
FUBERX & 2 Uta % =2. 5 F o730l FERI k=2, 5 JEENTFEE=2. 5 22T Bk % =2. 5
2 TTHIHTHET % =2. 4 FEEEATHAT %=2. 4 ALWEHIXITAT % =2. 3 FLIERE X EBuN *=2. 3 dbIAB it k=2.3
JEEMT T k=2, 3 VAR EFGE=2. 3 SEEETIRN k=2, 2 FTOVZ )M PNEEIE=2. 2
A s B TR =2, 1 AL AT %=2. 1 FUBRE A XARAS k=2, 1 BRfE )R %=2. 1
BRTHRARET =2, 1 Tk i X HRER *=2. 1| Fokrfidbi=2. 0 =ZAFhi=al] ®=2. 0 KyguIdek=2.0
RS 4 T k=1.9 [TENTRIT=1.9 BELIRTZENT k=1. 9 FEAINTHEENT %=1. 9 TR EAINT=1. 9
RRIROETT R ART sk =1. 9 SERETHANT % =1. 9 45 HIRTHSRITHUART sk=1. 8 HUHTAHT %=1, 8
THMRITRENT =1, 8 FLIRALCHZHL % =1. 8 BRAETIRALENT=1. 8 FrimZert=1. 8 SEILMTAAE %=1. 7
IR =1. 7 ALIEAERAEERE =1, 7+ AT AL k=1, 7 5/ ML ENT k=1, 7 TR TR *=1. 6
NESRFETMEAR=1. 6 JRERITNEAIE=1. 6 FLIIE H X k=1. 6 FLIRE-FX H#EH *%=1.6
IR A1, 6 AT 6 55%=1. 6 HBT/KITET 441 6 BEEIT 1L k=1. 6
FUBRTFRBIXHTH k=1, 6 MBI OHEk=1. 5 JHFRITH 255%=1.5 &/ METiRILRT=1. 5
MRS 1 455%=1.5 2V HETZ D Hlfsk=1. 5 FHNT 2 45k=1.5 FEMTHEE*=1.5
R E=1. 5 INRERT FHEE=1. 5
1 FUMRPERED k=1. 4 -CARMTANT k=1. 4 JFEEANT =1 4 H{ATEDEk=1. 4 ZXBIfg5L=1. 4
HOTE D MTERPN LR k=1, 4 EUEHTSEEART k=1, 4 ABIBTAL 2 T H=1. 4 B BT sASH %=1, 4
MG 345 sk=1. 3 ATAMTULAMT =1, 3 ABIRTFBEET k=1, 3 H M LAR %=1.3
SIS RMT R *=1. 3 AR 55=1. 3 E£EMPE55=1.3 20 HUTHE*=1.3 FHEI ST *=1.3
SIS TR k=1, 2 JRFRWIIIRERIT % =1. 2 BEETH A /0] k=1, 2 JA IR Ek=1. 2
FLIR KR 4 4% =1. 2 FEIBATHMT %=1, 2 EZTFT 1 5% =1. 2 LIk 2 4=1. 2
ETTEIT - k=1, 2 A RTHHESE1. 2 BHEIT AR k=1, 2 FARIMINTSET k=1, 2 FERINTANT %=1, 1
FHRFHAE)=1 1 FEREEE=1. 1 /NMEATERNT k=1, 1 GAETRAT=1. 1 25 R %=1. 0
TR RCRG k=1, 0 SAPNMTIE(E k=1. 0 HALINFIR 2 4k =1. 0 A RBITTENT=1. 0 JESARRTHEISZNT=1. 0
PREETISEIR=1. 0 HAEMTHEZ AT =1, 0 =50 =881 % =1. 0 4xTilI5 HET=0. 9
H & H7 B ST H g =0, 9 SR 5=0. 9 JEEARMT EAMT %=0. 9 (Hrifdddex=0. 8
LSRR =0, 8 _LAWUAT LRk =0. 8 FREHIHREE *=0. 8 s REPHI I %=0. 8
FIHEETTE 1 45 =0. 8 MBI R %=0. 7 £ETHk 2 25k =0. 7 AR AR 1 %=0. 7
R KA % =0. 7 FERIRTREEIAFO=0. 7 X FEH k=0, 7 JEEALFTIANT %=0. 7 JLERTEIE=0. 6
JEYGEMTARIN *=0. 6 fZAABTHERE % =0. 6 T 1ITHRMT=0. 6 AFFiiiEds*=0. 6 BIMETHE=0. 6
G THEZBIT RBI=0. 6 & REFHAFANT=0. 5
HOERRD T SRN %=2. 7
2 P EBTIE(AR=2. 3 KRR *=2. 2 SGEFHD7 XIHa =2, 1 B MM PR *=1. 8
Lo k=1. 8 TeOH AT E %=1.8 Teoridii=1. 7 =RBMT k=1. 6 BFIMHBTERDH%=1. 6
PEHFEF % =1. 6 BRIEITAR/ i sk=1. 5 EENRATZER *=1.5 Fb»r EITEH *=1.5
1 R/ INE=L 4 J\FHRT=1. 4 )\ FHiEggtk=1. 4 LRI/ Fk=1.4 =FH{ERF/INEHET %=1 3
TFRTdERE=L 3 FPRT AT %=1, 3 AT k=1. 3 To-omi) IIPNMT k=1. 3 HUMK EIffE*=1. 3
JUFTHNALR=1. 2 FALET BAERT =1, 2 FFARRIEONT okt k=1, 2 et EfL *=1. 2
AR EET Y T sk=1. 1 AT R k=1, 1 $e i RURTEER=1. 1 U@k R %*=1. 1
N FiRtRESL 1| ERETEF k=1 0 BV SHETHR T k=1. 0 HALATES 2 RIL*=1.0
HARIRG %=0. 9 NPT RIEHE%=0. 8 35U HHET FI%: =0, 8 +FOMHHTE+ &0 *=0. 7
R TR =0. 7 FFT) FTHEARRT % =0. 7 2732 fifgkEnT =0. 7 BRG] PEEH %=0. 7
JERIRFIT /KA 5 =0. 7 RO TP &M %=0. 6 /< FifHT=0. 6 R HAEAE %=0. 6
SENITE IR % =0. 5
HFIR 1 AZEHIRRER=1. 2 iR k=1, 1 BB k=1, 1 RERE 01| =0. 9 S5 FPEEPRIET=0. 6
DGETHI)IRIAT=0. 5 if@ha=0. 5 J\IEFEriiHER*%=0. 5

T
o
H—U
w

62 0603 &LRHHS 36° 30.4° N 137 39.6° E Tkm M: 2.9
FHPIR 1 KATHi#=0. 6
712 0817 | FIRVLREES 36° 11.5° N 139° 58.5° E 51km M: 3.4
PRI 1 BT k=1, 3 MR *=1. 2 HATRTH*=1. 2 BJIATEMER=1. 2 FHETAH*=1.0

SR =0. 9 FZEASEMT %=0. 8 KT iPNERT % =0. 8 iR *=0. 7 Al riAtil=0. 7
SRR AR %=0. 7 Hl#4=0.7 KFH4&N=0. 6 S Flik=0.6 HFri=FMH%=0.6
O ATHRFGEERE % =0. 6 > IFFH/INE*=0. 6 FHNETHALET%=0. 5 HZHBII/NFHE %=0. 5
OLNEHRESR %=0.5

iz N 1 HEmAE*=1.4 THHHRR %=1 3 /NUTTHEA *=0. 9 FH5 = HIILRENT=0. 9 FLM i HMT *=0. 6
TEFTIARE *=0. 6 48 THTLE1=0.5 HiATIERT=0. 5 WA FHTE H *=0.5




HRE | R | A fiEtiS e B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
THER 1 BPHiEZE%=0.9
8| 2 1433 | EANILFELS 33° 09.0° N 132° 47.7 E 33km M: 3.1
TR 1 VEF BT %=0. 5
912 1520 | ‘EhRah 38° 09.3° N 141° 17.7 E 66km M: 3.3
IR 1 BKTTH HIT=0. 6
10 | 2 16 40 | FEVREIRBEEEHT 31° 52.2° N 130° 42.2° E 8km M: 1.0
JEVR SR 1 ZEAEIITH , %=0.5
11| 3 00 17 | BxmEIEANFERGES 39° 30.6° N 140° 25.4° E 7km M: 1.6
KR 1 KA = %=0. 6
12 | 3 01 17 | 7RI 36° 02.8° N 141° 04.3° E 41km M: 3.7
PRI 1 AERAA k=0, 7 KFHi4RT=0.5
THER 1 FHGH R %=0.6 $k¥i) Il Q8T=0.5
13 | 3 0429 | FEVLEIREEHS 31° 14.9° N 130° 38.0° E 8km M: 2.2
JEVL SR 1 $BfE AT =0. 8
14 | 3 0538 | LuailLmd s 34° 56.5° N 135° 21.4° E 13km M: 2.8
SCEBINT 1 FTZeNT=0. 5
KERT 1 REBMITAPE %=1, 3 HEBMTAYEE =0, 9
SejEl 1 =Hi FRHE=0.5
15 | 3 11 21 | BWEKEE 27° 33.5° N 128° 55.1° E 18km M: 3.1
kb/m% 1 ﬁ}ﬂJJETﬁ}ﬂJJ*ZIO
16 | 3 21 00 | FogkLibdbEs 34° 15.3° N 135° 23.9° E 7km M: 2.2
LR 1 Ao ITHFkILIT 5T % =0. 5
17 | 4 16 39 | ZomEAtsn 36° 50.7° N 140° 32.1° E 103km M: 3.4
BER 1 HHAETHIA T ER=0. 7 )BT 1] %=0. 5
PRI 1 BB IVIVERE %=0. 6 SERIATAH%=0. 6
18 | 4 16 42 | ‘el 38° 57.1° N 142° 31.3° E 41km M: 4.4
ETR 2 [LHEMRTRIR k=2, 1 —FArTaskRIT k=1. 7
1 —RAH BT k=1. 4 24 HPSER] k=1, 3 JEIRATTEIR %=1, 3 I AASERT=1. 2
EHRTHEK k=1, 2 AT HEIT=1. 0 RINITERE *=1. 0 B &)1 *=1. 0 E&TiI AT *=0.9
BN AR KRR %=0. 9 BNHREIRIK %=0. 9 —BIrfESMT =0 9 =i FH# %=0. 9
BT HLLAT % =0. 9 —BITIRIRAT % =0. 8 JRRRT/INGE % =0. 8 Famiyds FH i T 5k =0. 8
At EFTAEERT k=0, 8 TREFHTH AT =0, 8 TEF M= ~FIT =0. 8 |LIFHMIT/\EHT=0. 8 & i riisfk» IF=0. 8
FHRPETTHE) 1 MT=0. 8 A ErfidlIERT=0. 7 BN KPR X REERT=0. 7 fE&THIGAMT=0. 6 AR i1 LIEmT=0. 6
KARTETTRRIT % =0. 5 A4 IEITPER % =0. 5 B HiRIR=0. 5
IR 2 SAETiTRE=1. 6 SAETEEA M *=1. 5
1 KABHIRFZNT % =1. 2 JEFEHTFEIk=1. 2 FATTHART % =1. 0 FURTZEE=0. 9 F —MElT&E11=0. 9
TKTTEMT =0, 8 BKTTH HMT=0. 6 = IFANSEMT HETH % =0. 5 Kk 1IKIR=0. 5 AR *=0. 5
19| 4 1654 | A 32° 11.4° N 131° 58.8’ E 21km M: 4.2
Bl Uk 2 EIRFEREM e %k =1. 9
1 AR AT % =1. 4 FIRFTAME *=1. 3 FIRZEMMT A *=1. 1 P& e %=0.9
BIRTHEEE=0. 9 EIRT T HEPHT AT AR % =0. 8 FrElT 5 H=0. 8 M RKevNg=0. 7
A i R EASEEAE=0. 7 FNBTART k=0, 7 B A1 ST LR =0, 7 PEESTHELERT %=0. 6
HREg i E k=0, 5 /MATEL5=0. 5
kb/hp% 1 EEﬁj‘%ﬁ%Bﬂ‘:OB
20 | 4 17 09 | HHRERPEED 34° 52.4° N 137° 56.9° E 12km M: 2.5
i U 1 #IHER*=0.9
21 | 4 21 24 | gEARIEREAM; 32° 48.7 N 130° 37.4° E 6km M: 2.2
REAUR 1 REARPEXFEH=0.8
22 | 5 16 25 | f@&EEmp 37° 03.7 N 141° 11.4° E 49km M: 3.9
e 0 2 JUPIAF BN =2, 3 JIIPATF)IN=1. 7 f& R REPRT N LA RASHUR k=1, 7 FATTEREET %=1. 6
1 AEEERTALH *=1. 4 Wb E i =FmT=1. 3 JIPKR B/ INLAEk=1. 3 BATTTHSE k=1. 2
TRITHTAEAAE=1. 1 43 BT FAGE R k=1, 0 [T THET ] k=0. 9 ‘& [MIR] A % =0. 9
JIRET L H 3k =0. 8 MEERTFIN 3k=0. 6 FATHIANS M7=0. 6 KREWTEF |-3k=0.5
23 | 5 22 08 | WiKURFHE 36° 34.2° N 140° 03.6° E 109km M: 3.5
e e 1 AR s EF=0. 5
HekIE, 1 O7ebiantimtiis x=1. 0 OV= B2 Ha) 1 %=0. 8 AKFHiPFEET =0, 7 HIZABH) I I/INFHE % =0. 7

R ETHACET % =0. 7 AERITHARE % =0. 6 HREKRE T %=0. 6 RHAH%=0.5
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RERAER
R

BRI

RERSIL

BRI

4

36° 22.6° N 137° 58. 3 E 10km M: 5.3

JHTTT )\ k=4, 3 KETTHSERR =4, 3 FUALATESR *=4. 3 AP %=4. 2 FREERTFR*=4. 0
SRS % =4. 0 FEALERTHE =3, 7 HUAAHRH=3. 7 ZCEEFHTARl k=3, 6 AAATHIMH *=3.6
AN =3, 6 T-HTTATORT F%=3. 6 SchiliT¥adli%=3. 5 Lﬁaﬁﬁﬂﬂﬁ@c NE=3. 5
REPTRR] %=3. 4 IAARTTHIOW*=3. 4 ZEIFTER} k=3, 4 )IFH5%=3. 3 KA Tif%=3. 3
FEARKSFIREA %=3. 3 KRETHRETXEAE % =3. 3 EEFriZ)NHMTHMT % =3. 2 AT~ %=3.1
IAARTIRART=3. 1 2B il 33, 0 LB iiflEfEalt o 2 —%=3.0 LH1EHT*=3.0
Tl LRI k=2.9 THiiF A *=2. 9 IAAHiF*x=2.9 EFiithd*x=2.9
RPN =0, 8 FEHTHITIE Y =2. 8 LZEEHIR4 *=2. 8 /KNG k=2. 8
IREAT R R k=2, 7 MATIEERT % =2. 6 FEFrTMEE x=2. 6 RUFi/ k=2 5 BEHfE/A=2.5
(SRR % =2. 5
AT =2, 4 rPEPHTEN k=2, 3 AEANT AL % =2. 3 L LA %=2. 3 LHMEHITE %=2. 2
NI =2, 2 WRHIRITIE /=2, 2 SR EETEERE k=2, 2 |LTA e k=2, 2 2o BpHi =4k *=2. 2
ANETS bR v 2 —%=2. 1 REFTIAAR=2. 0 FEFTTE AR *=2. 0 FeATTHIA %=2. 0 YA ATHTH %=2.0
AT [ =2. 0 AR FE%=2. 0 T FHT-%=2. 0 STRMT A H %=2. 0 BEFELAtEF-%=2.0
ST A A5k =2. 0 /NGETH/ NS % =2. 0 FEFTHRTEHIT k=1. 9 BRI EA %=1.9
FURTAR %=1. 9 TG %=1.9 A /=1, 9 AEAH <=1 9 EFm] G *%=1.9
(L. PNETYERLSE % =1. 9 #AMTEEA *=1. 8 A TIA R *=1. 8 RGN HFE*=1. 8 FARTA)I*=1.7
Ya b k) B =1. 7 BB T k=1. 7 ] AF/NEFR k=1, 7 JREFAT k=1, 6
PVEAFERTIR % =1. 6 AESMTBH SRS k=1. 6 AGHT=F%=1. 6 REFHAINGE, 1%=1.6
FEdmT RS k=1, 5 AREWSHBE %=1.5 |1/ AN ERE=1 5
INAFTRERT/ N B k=1, 4 HEPUTTIAREE AR k=1 4 FEF S *=1. 4 AMFFIFE *=1. 4 i *=1.4
FREFT Z4FIT %=1, 3 ZAAL(E k=1 3 AR HTEPINT=1. 3 FJIRKE *=1. 3 KB ARG *=1. 2
AR AR k=1, 2 IS k=1, 2 REERIIE sk=1. 2 FATTFIH %=1. 1
B RNTYEA k=1 1 AR k=1 | oA @BFnT k=1, 1 (FA0Emn i a=1. 1 RGN *=1. 1
FAPEANE L % =1. 0 BRILITARILIFESAMT %=1, 0 ARESEAMEIR*=1.0 FEfEER %=0.9
BAKEESS %=0.9 FAARTERATEE Y %=0.9 AAHAAAY *=0. 9 AT IALHET %=0.9
GHIRT T % =0. 9 JHITTRANED %=0. 9 AERIAE=0. 9 THEAES - IR k=0. 8 RIfHANT R E%=0.8
FRH RIS % =0. 8 FHIRHTrEnEm PH i k=0. 8 A& IC KR %=0. 8 FEAKTBESS %=0. 8
REMFUALR=0. 8 L FATFITT % =0. 8 BFYREIRATEHR % =0. 8 PRI Ys %=0. 7 KREARE =0.7
B - AR THARZER] % =0. 6 BT AL =0, 6 RHERSER %=0. 6 21/ NI %=0. 5
FIAREBTHEE N %=0. 5
SAJITHREF %=2. 6
SRAUNTIRHE %=2. 3 SRAJITH—DE=2. 2 RMJITHREE *=1.9 HEATHIXHIE *=1. 9
bl R=1. T W TR k=1, 6 _bilim PR XEER k=1 5 BT/ NS k=1.5
+ BB IR k=1, 3 A SEX AL ST RNT k=1, 3 R Btk x=1. 3 +HuTH_Lil*=1.3
FEFEKZENT s =1. 2 FETTZ/KBMT k=1, 2 FrEPETERAET=1. 2 _HlkiiAR *=1.2
T =R 2 0 k=10 2 b T k=1, 2 R/ NERTYES k=1, 2 APATEIRTETH k=1. 2
R REME SR k=1 1 FNEPEHERER x=1. 1 #EfiBailx=1. 1 + BB TR k=1.1
R A k=1 1 BT M=1. 1 BAET A HET=1 1 B X ekk=1. 1
EETTIRFAT=1. 0 R FEHA k=1 0 BRAMILHENIR*=1. 0 EAdi+FzE*=1.0
HBETTSEREX E RN k=1, 0 kT X2 M % =1. 0 BRI RIXEEH % =0. 9
R 5HMT 5 =0, 9 ZZ-iii k=0. 9 _iliERKRk=0.9 +HEIHi#AZ 1L %=0.9
FHEEIRT) 175 % =0. O FEAATIRIRT4 =0, 9 PRIV IR *=0. 8 YRk RAE*=0. 8
FATE T e | LIMT 5 =0. 8 KATEBF Tl & 4 5k =0. 8 =Z-HiPHEEAR k=0. 8 B HH X FEmEHT=0. 8
FHETEX SR %=0. 8 AAIRFTTHHIAT % =0. 8 i/ NARRT %=0. 8 HNSErT=EAT k=0, 8
GLBFFTIERINT % =0. 8 iR *=0. 8 ALK B *=0. 7 FHRFEX AR %=0. 7 Wi %=0. 7
FPEE T WK %=0. 7 FARTTHT AT EPRT sk =0. 7 FAIRF TIPS LLIMTHLH % =0. 6 ki & X % =0. 6
FH_E BT 5 A IRTET I 5k =0. 6 JRFHT TARE =0. 6 EMImHI10 %=0. 6 Ll RAlid %=0. 6
T IBIX I k=0, 6 BPEEFTILIG %=0. 6 /N ibPN=0. 5
2RI RT % =2. 0 YT FARRT %=1. 8 IFEAKR KATk=1.5 F25HTH =1
TR k=1, 4 LT k=1, 4 WETTARET *=1. 3 BTz k=1. 3 EE.HFHJGUFH L2
FENT AR k=1, 2 B)ITHAREIT k=1, 2 VBHETTEEPNET=1. 1 E3FEIREF*=1.1
EIRFT R PIET sk=1. 0 BERSEILATT L %=1, 0 EIRFrREGRNT %=1, 0 BEES FEFAF)1F0k=0. 9
HRT/ & % =0. 9 EATTIHTHT % =0. 9 HIEZEMTHLIH % =0. 9 SlTEfART k=0, 9 FAHTH 2 JF%=0. 9
B[k bsk=0. 8 HUESERTIRHET=0. 8 M A %=0. 8 A iiATHUINI=0. 8 (FBRHI4RET % =0. 8
I R T A 1 3k =0. 7 ) [ THEFZRRAT % =0. 7 EATHT THTH %=0. 7 727 B ETEEEFIR k=0, 7
IR a5k =0. 7 FZ ST ST k=0, 6 BUEFEMTALE % =0. 6 727 Al % =0. 6
T BTN %=0. 5 BifETTE LRI %=0.5 EIETaHET%=0. 5
/IR TG T Ty k=1, 7
SNz ERERRIBIT =1. 3 BT %=1 2 BRACTHAEANT %=1. 2 #Ari LAT=1.2
AT AT k=1, 2 B R2EHRBTAT, %=1, 1 BRERTRGE =1. 0 /| NEEEFHT/MEERF %=1, 0
FEFTHF R =0, 9 AEATIRH =0, 8 MBHATIK & L RL.%=0.8 W o EkXHE*=0.8
TR 1Ak=0. 7 F& HERTHAECHT I %=0. 7 JIBET T /U bRk =0. 7 ERBT5ER %=0. 7
ATHTIASIL%=0. 7 ANZEMHT =% %=0. 7 B30 1%=0. 7 FIEATAIR %=0. 6 & LATHS%=0. 6
S\ Z E KRR *=0. 6 1THTHRIANE *=0. 6 HFFAH) | [R] FRIAJE %=0. 6 YA Ti{ER *=0.5
V= F RIBRKIRIR %=0. 5 AZEi FRF=0.5

(BT RO % =2. 2
A T4 %=1, 3 [LRALA-TABPRT % =1. 3 &I QIR k=1 3 |[LAUALTHEIRET %=1. 2

AU AT CIRAT k=1, 2 B =1, 2 |LAUHTREE T o REE R =1. 1 (LA %=1. 1
FRRFIARFH=1. 0 FA2EMTE B4t k=1. 0 JEIFHT/KM*=0. 9 B FERT KH IME=0. 9 KH HiRH=0.7
BRI EEFE=0. 7 FREZ AR k=0, 7 &5 OIIETANEE=0. 6 FRMN L B k=0 5
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1B LTI BRI SR A 2 %k =1. 8

LT R EMTAGE k=1, 1 dm2 PNMTDO4E % =1. 0 FBErafis k=1. 0 WEHT I -HET *=1.0
KEATERRAT %=0. 9 (= LLITTTRARAT 5k =0. 8 HPE T2 CDART=0. 8 il FTTIAIINAT 5 =0. 8

) THAET % =0. 7 FPE) T 1| E k=0, 7 o) [THAHRRT =0, 7 B3R RARVERT %=0. 7
AT % =0. 7 H) | FHN7-REk=0. 6 FEARATREMT k=0. 6 =AM k=0. 5
T RET % =0. 5 ISR %=0. 5 AIYAHTIL R *=0. 5

R il % =0. 6

BOTALRK RS k=1, 1 SRGURSZKFHE k=1, 1 /NEfi/NIET%=0. 9 BURITHRXAR T *=0.9
BT R ATM=0. 8 BRURNLX T HERT %=0. 8 HA{5HIK S *=0. 7 FHE H IfFIH % =0. 7
HOT AR R =0, 6 HUIBIX i B -5k =0. 6 FRARHT - U % =0. 6 HAFARTH R %=0. 6
HORUTACH X BT %=0. 5 HEFrifhi %=0. 5

FRICHEAL X H AT =1, 4 BRI ERX SN k=1, 2 TEMETTRA *=1. 2 JEIFHE, B k=1.2

B X LUFRT=1. 1 BRI =V 8 k=1. 0 JIIRFERIXER | %=0. 9 5+ IR 7 I7=0. 8
IR IZIT 3 =0. 6 1 IRFRAER TR = % =0. 6 ZREF & E=0. 5

OKRTTAm k=1, 2 ¥g) I [TIFFEAT k=1 0 SHGFHMAETE*=1. 0 /NFSEBTTIRAT=1. 0 FEfiTIbAN *=1. 0
FANRTIEEIR % =1. 0 SR Fosk=1. 0 LT/ UBRT##/S=0.9 LHilTFRME *=0. 9
AR =0 9 B ILITTHTRAT =0. 7 B LA R=0. 6 SZILUMTI4=0. 6 FERHTRMI=0. 5
SWRMTEES=L 4 S THEER=1. 2 aRBMFEHIE=1. 2 ZRINTTIER] *=1. 1 HuFaIrEn=1. 1
SRV %=0. 9 LRFARFTIT=0. 6

fE T E=0. 6

LA k=1, 3 IRIA KRR AARINT k=1, 3 HLiigikk=1. 2 Moo i k=1. 2
FRA) | AR k=1, 1 #RadbX =4 BBT=1. 1 SRR IEBHITRT k=1, 1 BRI % =1. 0

G OIETTERNR %=0. 9 BEAETTRE *=0. 9 FEEKXTHET=0. 9 HERHIIH L *=0. 8 L&HT#E=0. 8
BRI % =0. 7 BEEETFHART %=0. 7 EHABRRAX #4=0. 7 W & H % =0. 7

PrEfR e s T 2 R=0. 7 FFEOE I A BT %=0. 7 IHPHHTE3E %=0. 6 HIFHHTTHIETH %=0. 6
PEFERTFAZE %=0. 5

£ RIS =1, 2 BURTiERE BT k=1, 1 AHEAHX % *=1. 1 EHTMRET %=1, 1
£t RAL KRR % =1. 0 & I ERTEX T k=1. 0 4 R IEART k=1. 0 AT %=1.0
TRETEA R =1. 0 FREFT 2 %=1. 0 4 15 RUEX AR08 %=0. 9 ZI3r gL %=0. 9

NG I LT = 4FIT %=0. 9 44 B TREX A FIRT=0. 8 44y RHE X AT % =0. 8

A ESFILX TGRSR =0, 8 T/ INKAMT=0. 8 M THTEETTAM] % =0. 8 &2 PHRAESHTIEDE % =0. 8
B FEATHEETF*=0. 8 FHETTARE=0. 7 FIRTIHETm AR %=0. 7 BRI *=0.7

B HHERSE k=0, 7 b4 EBHEZ R %=0. 7 BATHEERON %=0. 7 45 ERPXH%HT*=0. 6
T HPENT 5 =0. 6 ZEhRTTiAE LINT 5 =0. 6 {HZMZEY O %=0. 6 44 1EA HIXA4 FRNT %=0. 5
EETAL=0. 5 EET TR ENT %=0. 5 FITHEITAT=0.5

EARTIRIT=0. 8

36° 48.7 N 140° 32.4’ E 8km M: 4.5
FAMT L %=2. 8
WO X TRERNT % =2, 4 JASMTHE =2, 1 TR IBHrZFk=1. 6 HKTAEEET %=1.5
FTHZElk=1. 4 EJIFRIE %=1, 4 Wb EH/MaE=1 4 AlfHik=1. 3 STANRIRE *=1. 3
AT A FEEF=1. 2 FRIRTAS k=1, 2 PERTEHE =1 2 WO XTIREA k=1, 2 RITATAHHE=1. 1
TBETR IR =1, 1 ERTTHERN=L L ) BT RA R k=1, 1 HSERTAbE k=1, 1 SRIBFHRIG %=1. 0
JNEFRT R k=1, 0 AKATIHIFE % =1. 0 R ENRT % =1. 0 @ /5 A EpHT FAE KA s k=1 0
FEFS AT %=0. 9 EATTHFZENT %=0. 9 &S/ AH 0T FAA M *=0. 9 ERLHEHH=0.9
WhETZRHET=0.9 Vo X ALY % =0. 9 HAS AT %=0. 9 A HRHRRT %=0. 8
ERT AL % =0. 8 JIIPNATTN=0. 8 FRILTTHIREGNT % =0. 8 HlTHA *=0. 8 i) Ik FRUCHEF % =0. 8
JNEFIT/NEFTIT 5k =0. 8 HAT TG [07=0. 8 ZEAR) [T/ \iILi=0. 8 JI{ZM] L H *%=0. 7
JUPIAE F) NP k=0, 7 BRILITHBRARYG %=0. 7 2521 A5 T % =0. 7 A= i EAE %=0.7
TORKATISHE %=0. T AEHAE %=0. 6 25277 /\IENT k=0, 6 Rk FIAA %=0. 6
SRR PR % =0. 6 1@ SFETTEL W %=0. 6 f&EOHETTEILNT %=0. 6 FRAVEATES %=0.5
KEFTEINE=0. 5 “AMAHT4 0 %=0. 5 & AR %=0. 5 KAERTE |-%=0. 5
WARTHASS - F%=0.5
KT % =2. 7 @EdkiiZe )1 %=2.5
FSEAiB NG k=2, 3 AALii-HERTACH %=2. 3 AL TRUFHT % =2. 3 # el i 4T %=2. 0
FEKTTAHT %=1, 9 ALt k=1.8 ONVZ BN TRIEGE k=1, 7 HheKE it *=1.7
TR THENT k=1, 6 OV= b)) k=1. 6 HEFHHE*=1.6 KFHHT*=1.6
HPEA T THRTHNT =1, 6 WA= *=1.6 HHmHA=1.6 SRIMHEH*=1.5
KT EAT=1. 5 =T b/NE*=1. 5 ARTaH =15
AR k=1, 4 FARETHIEE k=1 4 AT HPENT k=1 3 BRI A *=1. 3 /NEET EER*%=1.3
A TRAT k=1. 2 BRETHTIGE %=1. 2 > IXd/NE*=1. 2 FRITHA F*=1.2 KTHi4H=1.2
FRERE L O k=1 1 /EEF/NIk=1. 1 ETHERA =1 1 HHERk=1. 1 SHMH*=1.1
B D S Lt %=1 1 FWERETTEIT=1. 1 FHamiAKEERGIT k=1, | HEREhEEx=1.1
SOUEHRES *=1. 0 S | THMFFEEE *=1. 0 KWW TEAIE=1. 0 5[HHT FH*%=1.0
SRR L3k =1. 0 2523 9 SHTRFIH *=1. 0 BYIHARPIH %=1. 0 Fhdrifti=1. 0
IFiiFH *=1. 0 AR *=0.9 A=A TMHRHET =0, 9 ZIRAT/ME%=0.9 i H *=0. 8
RGBTHEIERT % =0. 8 $RH TR %=0. 8 A IILI*=0. 8 FErhiy I IR %=0. 8 FLPETAHAE=0. 8
BN TTAHE % =0. 7 B | [THEDEE % =0. 7 Faf AT HJL =0, 7 SRMIAHT % =0. 7 AT\ 4B *=0. 6
BN IR =0, 6 $RMTERM=0. 6 KIEFENRT % =0. 6 JE/HFZHE%=0. 6 TLEEM/|MEM %=0.6
I E T k=0, 5 $RH HIELS % =0. 5
SETATIRE =1, 2 AT RHRERT % =0. 8 KIATJFRTHTRE *=0. 7 A H A H %=0.7 [LytHT7&AE*%=0. 6
HHIT /N %=0. 6 FABMTEi85=0. 6
KA TS k=1, 3 AZENTSFFk=1. 1 FHEETIREAT=1. 1 JFEITHAk=1. 1




HRE | R | A fpE TR HRE FRASE
Fir | BB | oo BE G E B
FEHTREEART %=1, 0 ARZERSILThg=1. 0 FHFE P BT =0. 9 T BTk %=0.9
FEAHRE) | BT FESE % =0. 9 HHATRE HT/1N1[5k=0. 9 AR A %=0. 8 HHATIENT=0. 7
HYEHATIARRT %=0. 7 KHEETTEIHEAT=0. 6 FEETTS BT k=0. 6 HriHAT %=0.5
FERG IR 1 FBHETRRET %=0. 6 72)I|TH7REHET %=0. 5
BRI 1 ERBTAER k=1, 0 FHEHAEET %=0. 8 & H &R *=0.6 S\ /= FEWXAIL®=0.5
THER 1 BFHERZS %=0. 8 BFHFHTREERE *=0. 7 FFTHET=0. 6 FHE{ R %*=0.5
26 | 6 02 43 | VREEAETHE 27° 1.7 N 128 32.7 E 39%m M: 3.4
JEVR S 1 JAHTHERITE=1. 0 SR8 {E%=0. 7
27 | 6 10 47 | fEAULAEAMS 32° 46.7 N 130° 44.9° E 10km M: 3.2
JZNI 2 BEAFILXKIT % =2. 2 ZEIRITAIL=1. 7 REARHIXEHk=1. 7 REAPEX A H=1.6
1 “EHETT BT k=1, 4 SRR % =1. 3 FRERT L5 k=1. 3 G «=1. 3 AEMHEtE%=1.3
j@ﬂu%k* 1.2 AdEmnak=1.1 aﬁkﬁﬁﬁ%ﬁﬂﬂ L1 FATFRAKET*=1.0 A z!zﬁﬁti;ﬁﬁﬂﬂ* 1.0
REAILIXAART % =1. 0 EATIRGESNT %=0. 9 AEARX & AHT %=0.9 fu/kBIT(IBH* =0.9
?ﬁﬁﬁ%ﬂkm*:o.s FEART AR 5 =0. 8 E%HWK%*:O. 7 FAHYNET=0. 6 [LFETHEESM] %=0. 6
LB ANE Al o & — % =0. 6 AEAREENTIGS*=0.5
28 | 6 16 40 | EFRh 39° 14.6° N 142° 29.1" E 28km M: 4.2
AT 1 —PBIrTEARIT % =0. 9 RERITHH [%=0. 7 —BIfTTJEMNT %=0. 6 (EHETHE *=0.6 JUE i HEH*=0. 5
ILIFERT AR %=0. 5
EUR 1 FE bR 11=0. 6
29 | 7 0547 | ‘EHRIH 38° 20.0° N 141° 53.5° E 63km M: 3.9
AT 2 —BATTBT k=1. 7 —PBATIHRNIT *=1.5 EAITHEEk=1.5
1 —BIA LAY k=1, 4 —BIrFEARAT % =1. 3 AT FAIERT=1. 1 —BARIET=0.9
-BETTAEIRET % =0. 9 BNTIL X %=0. 8 BLINTHIRTIRNX *=0. 7 — BRI [IIFFAT %=0. 6
BN TRIEIRX % =0. 5 AR | [HT=0. 5
IR 2 #)IAT42) [ %=1. 6 JHATHNTE=1. 5
1 BT =1, 4 FETHRAERT k=1, 4 LI H k=1, 3 YEEETiHAT k=1. 3 BB TIRAK=1. 3
BT RARERG % =1. 2 BT HORINT k=1 2 B KA k=1, 1 BKriE e k=11
A RERTEE =1 1 KIRFHIRER S k=1 | FEEHAR k=1, 1 IEEME T *=1.1
AL AT k=1 1 ﬁﬂﬁﬁqﬂﬁﬂﬂu‘ﬂ.l TERH G k=1 1 BRI RN k=1, 1 JE T/ NP %=1. 1
P T A k=1, 0 AV TR k=1, 0 BRIl *=1. 0 RAMFFAMrk=1. 0 AL %=0. 9
BEE TS0, O AATTIRAT=0. 9 BURIHARMAR % =0. 9 ETHRE ML % =0. 9 JIRFHT &) I RIE=0. 9
jrmz}ﬁﬂr\m* =0. 9 BKHTFEE ST *=0. 9 R oI = ABT=0. 7 Kk LlT %=0. 7
SUIETTREZRNT k=0, 7 B KATANT % =0. 7 FAESRTEIR=0. 7 JIHITHA) 1 =0. 7 KIRFTHT o) 1[ALKT %=0. 6
Fktifal) |5 =0. 6 =3 |IFFHTRI | % =0. 6 A &g *=0. 6 FHTEAE %=0. 6 KALETHRE=0. 5
JERFERTIH %=0. 5
30 | 7 11 21 | HARRHE 40° 31.3° N 141° 37.4° E 112km M: 3.4
AR 1 P ERDE(AR=1.4 J\FHPH%=0. 9 \FHRIT=0. 9 HARFEE0T S Kkl k=0, 7
31| 7 12 43 | EAFRp 40° 10.4° N 142° 02.3° E 15km M: 3.4
%ﬁwﬁ 1 BEEIE(LA*=1.0
TR 1 PRI %=1. 2
32 | 7 15 38 | AbMmEE S5 43° 35.7 N 147 40.7 E 9km M: 4.3
JbihE 1 HRERTEA k=1, 0 HRETEEFRIE % =0. 6
33 | 7 17 50 | REARURREAMS 32° 35.4° N 130° 44.4° E 8km M: 2.9
REAREL 2 FYLTINIBT %=1, 7 i EpT «=1.7
1 FREMTELN k=1, 4 REASEHENTIES k=1. 1 AEASEENTKE *=1.0 JKJIBTEHI*=1.0 JKJIMTEE *=1.0
JRTITHEGHT % =0. 9 FHLTIHFMERT=0. 8 (LHBHT RS2 %=0. 8 REAPEXFRA=0.8 /XTI *=0.7
FEWRBTAEI =0, 6 TR ARHIKRT % =0. 6 FHHiHYINKEIT=0. 5
34 | 7 18 36 | URIRFREH 36° 22.2° N 137 13.4 E 7km M: 2.7
el B3I 1 FREBHATRAMET ) 1| % =1. 3 FREEHATARRANT HNT % =0. 7 FREBEHT 10T %=0. 5 & LT FEETAG % =0. 5
TRBHTTED) BT % =0. 5 TR AHFIRTR=0. 5
36 | 7 22 04 | REARIRAEAMS 32° 35.4° N 130° 44.2° E 8km M: 3.1
REAIR 2 FAEITEN %=2. 0 ﬂijﬁﬁ“’l%ﬂﬂ k=19 Fiz VBT %=1 7 REARLEEBTKE %=1.6
LM RS sk =1. 6 REARZERATISL *=1.5
1 JRATHBEMT k=1. 2 /\ﬁm;ﬁirﬁ* L2 FHTTRAERT=1. 2 TN % =1. 1 JURTHRAT=1. 0
FETTREANT %=1, 0 SIS k=1, 0 FAmdNEIT=0. 9 JJIITE R %=0. 9 J\fRATHAN] %=0. 6
REAPEX R H=0. 5
36 | 8 04 24 | BRI HEN 43° 06.2° N 145° 34.7 E 49km M: 3.4
e 1 ARETA R =1, 1 JRPHTFESA %=1. 0
37 | 8 07 59 | @B 37° 11.8° N 141° 26.6° E 28km M: 3.8
e 1 ERITTHTEAT % =0. 8




HRE | R | A e TR B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
38 | 8 12 44 | HIRE R 24° 19.0° N 122° 24.6° E 69km M: 4.6
TR 1 GIRERTES %=1 2 SHRERTAR=0. 8 GHREMTHA=0. 6
39| 9 0421 Ak 32° 09.0° N 131° 40.8’ E 44km M: 3.5
eI I 1 VEERHT RODEr sk=1. 3 ‘ETIRER AT % =0. 9 FIRFEANAT HEA k=0, 8 PEEFHTELZENT % =0. 6
IR S57=0. 6 P91 BTAET % =0. 5 HERERHASTEBNAR *=0. 5
40 |10 00 23 | REAIRFTfFHS 32° 59.1° N 131° 05.9° E 11km M: 2.6
REAIR 1 FEbTfRR =1, 0
41 (10 04 57 | i ELIRSRER 36° 14.7 N 137 31.4 E 3km M: 1.4
etz B U 1 @A R RAGE * =1. 1
42 (10 07 54 | A 31° 45.0° N 131° 30.6° E 44km M: 2.9
Bl Uk 1 IR BT (AR E AR %=0. 9
43 (10 11 45 | ZISRALH 36° 48.1° N 140° 35.2° E 6km M: 3.5
/e 2 EHEKHTTARHMT %=1.6
1 ASEHB) VIR %=0. 8 ALAIRTHBEFNT %=0. 6 OV= B2 tiRgiE *=0. 6 TJfiiH%4=0.6
44 |10 12 08 | FEERH I 35° 30.0° N 140° 27.0° E 34km M: 2.5
THER 1 KA EAAHE%=1. 0
45 10 19 42 | HHRUE 32° 49.5° N 130° 34.7 E 3km M: 2.4
REAIL 1 EATFKIT*=1.4
46 (10 21 51 | PEFREFHT 23° 57.9° N 123° 35.3° E 33km M: 4.0
PRI 1 PrEmsE=0. 7
47 110 22 23 | &FRp 39° 58.3° N 142° 24.7 E 38km M: 3.8
BRI 1 BEERTIE(A%=0. 6
AR 1 EdiiHE*=0.8
48 |11 01 41 | ‘mhiliyh 38° 51.8" N 142° 02.1° E 46km M: 3.2
HFR 1 —BAiTEENT *k=0. 9 —BArTEEARNT *k=0. 7 RMNUETFE) I]=0. 6
IR 1 KAL) 5 =0. 6
49 |11 05 39 | #FkE 34 026 N 135° 05.5" E 9km M: 3.8
e L U 3 BHEMTHA *%=3.0
2 FIKLE) MR %=2. 3 I RRTH %=1, 8 HHMHS=1. 7 ¥R FHk=1. 6 Foakil A SATEZ *%=1. 6
HHFAIEATk=1. 6 A7)0 FEEFx=1.5
1 BE)lRT A k=1, 4 HEATTE=1. 3 FOSEHPM] s *=1. 1 A H)IITHFEE %=0. 8
FodkLi—& 1 %=0. 6 HO AT ETITEE=0. 6
50 [11 23 56 | f#EAEHy 43 57.6° N 144° 59.6° E 5km M: 2.7
AbifiE 1 RBHRETY F )l %=1, 1
51 |12 01 52 | f@&lRyh 37° 00.6° N 141° 19.2° E 49km M: 4.1
e i U 2 HATGEIT *=1. 9
1 PR B IPNRPE k=1, 4 JRITITEHAR=1. 4 FJIA NG k=1 2 BRI % =1. 2
TS EEFHT R AL RS ] sk=1. 2 W E HT=AMT=1. 1 PR IERT =0 9 MAZERTILIT %=0. 9
JUPIAT EJ NP/ IN LS5 =0. 9 FFSTHERREET % =0. 7 BR(LTAISIRTHT % =0. 7 FHASTfAS [FT=0. 6
FIATHTET R 5k =0. 6 B TRNTANE k=0. 6 ZE) [T\ %=0. 5 RIGAT FIAA *=0.5 [ HHEIPN=0. 5
FIMTHEI ] 5=0. 5
PRI 1 BSZABNIINGAE =0, 7 ALHIRBENT % =0. 7 AR AH:k=0. 6 H I E I %=0.6
TR E T /N k=0, 6 F i HERAG %=0.5
52 [12 02 33 | FKHIRH 40° 00.8° N 139° 31.2° E 10km M: 3.7
K H I 1 BRI 11%=0.8 FBEEFBEEF=0.7 FEETARMIR *=0. 7 BKHT) FGEEAR *=0. 7
FIBTARI G %=0. 5
53 (12 11 13| PUERh 33° 21.9° N 134° 53.8’ E 39km M: 3.6
T Ly 1 & HERTEk *=0. 6
TR 1 SHPERTAERL%=0. 6
54 |12 12 47 | ATRDEHCE 39° 45.4° N 141° 50.1° E 58km M: 4.0
BRI 2 BEEMTE{A%=1.8
1 T k=1, 0 J\FiTFEgR%=0. 9 JUSTHPAIL*=0.9 J\FTiERT=0. 6
R 2 WARAERERE*=2. 0 I HETENT %=1.8 B HE *=1.6 BFEAEFMk=1.5 HEIAHE=1.5
1 EETIHk=1. 4 A& IRIT=1. 4 BERATHHRY [ k=1. 4 =i k=1. 3 AZEMBGRIR=1. 2

FHEPAIAT S k=1 1 B i sPRT sk =1. 1 —BIM==ARMT k=1, 1 [LHATRIR %=1. 0 RERITHER *=1.0
SATRZENT k=1, 0 FHRITER %=0. 9 SFLEEFRTETT=0. 9 —BIiTEIT *%=0. 9 L&A -EkmnT=0.9
FRENTIYN 08 % =0. 8 /IR LT HHEE % =0. 8 R MBI Rl % =0. 8 FE&T/GERA T *=0. 8




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
FEFHRTH A =0, 8 AZETTHRPINT % =0, 8 & TLEEPITKET k=0 8 B KM K % =0, 7
FASIETTAARPEEMT=0. 7 (LIFHWT)\IEHT=0. 7 BB A ITA=0. 7 B AL AN =0, 7 ‘&= i T Xt *=0. 7
KARUETTHE) | HT=0. 6 ST LFHT=0. 6 FEMTA %=0. 6 J5RET A1 %=0. 6 & ik 1#=0. 5
At EFATBNERT=0. 5 JUFRGHRN %=0. 5 —BIATAHAT=0. 5 B HiEIR=0. 5 {E&HTRIERT=0. 5
AEETA AT %=0. 5
IR 1 KALBHIRESMT %=0. 6
55 [13 01 28 | REAIRAEAHSF 32° 54.3° N 130° 34.9° E 10km M: 2.7
REARIR 1 E4HHER=1. 1 EATRIT*=1.0 E4THEEET%=0.9
56 |13 04 24 | ZBEIR 34° 25.5° N 135° 52.6"° E 10km M: 2.9
BRI 2 HEFET Lix=1.6
1 EBRETER k=1, 4 FFEdiRFIBaE *=1. 2 BFTu=1. 1 FFerih HEFAH:%=0. 8
SRRV %=0. 8
57 113 07 34 | ‘Ehgah 38° 1.7 N 141° 47.1" E 54km M: 4.0
IR 2 FETHKAERT k=1. 8 %) BT )1k =1. 6
1 JRORTHETE=1. 4 it | isk=1. 1 KIFTEEEE *=0.9 EIRZE R %=0.9
BT HOFET % =0. 8 “ErIa) | IFHTHE) | %=0. 8 A& AARERT % =0. 8 HANSHIRA %=0.8
HANETH/INEF k=0 8 BEIEHTEEE0. 7 SATHIESH k=0, 7 (B RPCRHES %=0. 7 £ & HIFHEFA %=0. 6
BT HIT=0. 6 AL ENT%=0. 6 fAFHTEF0. 6 ACETHIRN=0.5 fr&THRIAH*=0. 5
TR % =0. 5 R4 *%=0.5 £ 0 R ETE%=0. 5
AT 1 —BITTEEARAT % =0. 8 —BETHERAT %=0. 8 —Brfi TEENT *%=0. 8 —BHrifERMT =0, 7
— BT LT 5k =0. 5
58 (13 08 11 | TIPS 39° 03.9° N 140° 51.2° E Tkm M: 3.0
HFR 1 BT IX %=0. 5
(zer 1 FRTEEET=0. 8
59 |13 12 38 | b ZFIETE 29° 35.3° N 129° 42.8" E 14km M: 3.0
BV IR 1 BERE B Wi %=0.9 FEILE T BHHa %=0.9
60 [14 01 42 | REARIRREAHS 32° 42.0° N 130° 35.1° E 13km M: 2.4
REAIR 1 REARPEXFRH=0.6
61 |14 06 58 | #FEREITE 28° 29.3° N 129° 03.0° E 62km M: 3.8
JE VLI I 2 WHNRTEE L R=L 6
1 WEF NN ERRE % =0. 8
62 (14 07 19 | fAEARIRAEAMS; 32° 23.0° N 130° 37.4° E 6km M: 2.0
REAIR 1 J\RTSANT %=0. 5
63 [14 20 20 | ZIRIRETED 367 02.2° N 139° 51.6’ E 60km M: 3.4
PRI 1 HiiE4=0.6 >IXH/IE®=0.5 23 HH 9 Sii EtH*%=0.5 /EEF/NI*=0.5
K THPEHT %=0. 5
NS 1 e TR ERIT=0. 7
HER I 1 HAAETCIERT %=0. 5
jiom = 1 DA RFIRR *=0. 6
64 |14 21 12 | ‘wHliyh 38° 55.0° N 141° 55.9° E 51km M: 3.8
AT 1 HNRETTIE) 1MT=1. 4 —BArT=RARMT *=1. 4 —BIri TR *k=1. 1 Rl H i AT k=1. 0
-BETFERAT % =0. 8 224 TiiHZEM] % =0. 7 KHRIETTRARIERT=0. 7 TEEHTIGENT=0. 6 4 H#IT=0. 6
FASPETTREMT 5 =0. 5 BT ~FIT %=0, 5 —BImiKHNT=0. 5
IR 1 ZAETHFARE=L 1 RIVETRERET % =1. 1 KATEHTHEAE % =0. 9 B AKHTHAIAT %=0. 9
P =T 11=0. 9 KALTATHAT ML % =0. 8
65 (16 11 42 | TIERRETHD 35° 11.0° N 139° 50.9° E 96km M: 4.4
PRI 2 IFETiHE k=1. 7 YR mAH=1.5
1 AEREITH P k=1. 2 Fpgkriiptfeik=1. 1 SPEHTAE=L 0 BRi=EH % =0. 9 FIARNTA)I1=0. 7
Al TiRE=0. 7
HER 2 W EREIXRVERT %=1, 7 BANfTEa *=1. 7 £ FHNEH %=1, 7 JI| TR H A E %=1. 6
EARITARR k=1, 6 S\ V- EREXHE*=1.5
1 JIafAsk=1. 4 FAEHAEHH *=1. 4 JUW-EEHIXAA %=1 4 JGEidek=1.3
SN E IR % =1. 3 PEUFTARI%=1. 3 S\ =k RIEXKIR k=1. 1 FEiiR *=1.1
EERAEE =1 1 SV ERKEFR=1 1 =gRdiddek=1.0 FHM_EFH%*=1.0
SWEPRKTEA *=1. 0 SUWVEHMKED=0.9 AFH TRE0. 9 =FiiH*=0.8
NEFHRE®=0.8 AMTHTEEF %=0.8 SWWERERXAM%=0.8 NIZEATIFIR %=0. 8
B BHESTARIR % =0. 8 FIERTAM] %=0. 8 JIIOTH=""Fn%=0. 7 ;5T *=0. 7 FEATRE *=0.7
BRI % =0, 7 FEEFEFA UL %=0. 6 XU 2 ERAKGEY %=0. 6 £ K =I5MHEALR%=0. 6
AT B %=0. 6 HFEIEEMTAI%=0.6 5 UABFiER %=0. 6 JI|EH] T/ #k%k=0. 5
BB %=0. 5 FRMART %=0. 5 A BT EH*=0.5 AETEm *%=0.5
THER 2 AREHEENE LR k=2 4 FEEATES *=2.2 ERETRET*=2. 1 B8)I[HilE*=2. 1

AT AR R TS =2, 0 BHILITTRATE=2. 0 st =1. 9 FAFEHH I EE+=1. 9
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15 12 41

15 16 04

15 17 09

U 2

AU 2

PRIV 1

Tl it
RV RS 2

f LTS k=1. 8 —ER]—=1.8 KL ER KL E *=1.7 FHERTT TR *=1. 7 BiitiEs=1.7
VNPT R k=1 6 PRSI EA k=1 6 JHEEEA AN *=1. 6 THEHUXEMT k=1. 6
PRI k=1. 6 BT\ =1. 6 BERET F24%=1.6 J\fEii/\fi*=1.5 THEFIRX =15
W AiER A *=1. 5

WET A ER *=1. 4 BAMNAR =1 4 TELRXICEMT k=1, 4 TEFREXOUE=1. 4
k=1, 4 TRTESFAEI k=1, 4 FIETTRAR*=1. 4 BHITHHIE k=1 4 FH M *=1. 4
TRIFEZ k=1, 3 RATHHER *=1. 3 AFEAAHE=1.3 [ IR %=1.3
TP X T % =1. 3 $EFEHT PR k=1, 3 Wi RJE k=1, 3 FEAARTRAS k=1. 2
LIS k=1. 2 Ml Tt =1 2 FRILTPERG «=1. 2 BAeTHIHE=1. 2 AHhiE*=1.2
TIERX DI k=1. 2 FIEMATFIMET %=1 1 LIRS *=1. 1 )\ TR AFIEEH *=1. 1
i A oL 1 2T k=1 1 JUFJURRTH H %=1, 1 THEEEX/ AR *=1.1

WE T TR k=1, 1 G THRET % =1. | BPHiEEZE =1 1 B)IITiPNil=1. 0 TIEMBREAERT*=1.0
EWTRHA=1. 0 25T =1, 0 THELIRXFGEM R *=1. 0 TEV BTN *=1.0
BT %=1 0 SR B 6 %=0. 9 FEAT =0, 9 BEfiALR %=0. 9 H1ENIZHE %=0.9
LR AT+ RA=0. 8 [LEkiisE = %=0. 8

HORT R HRRTHT=1. 8 BUAEXAA k=1, 8 HAUHBXE AL k=1. 7 BRUE XM *=1.6
[E5y AL k=1. 6 HHUR I IXBRA k=1 5 BUHE XK BRI *=1. 5 FE RKEETRHk%=1.5
WY=L 4 X 7 k=1, 4 BUGHIR ROEAN % =1. 4 BRI XHhR=1. 4

FRUB XL k=1, 3 AU % =1. 3 BRR XA *k=1. 3 HAiEX e T %=1. 2
AT A %=1, 2 FFTHEAARK SRR k=1, 2 BT H BT k=1, 1 FRHAXLE | %=1. 1
SR AR A %=1, 1 BATHEEARAR %=1, 1 BT RKANT k=1, 1 HELE) XA k=1. 1
PESUHT T k=1 1 ZJEHEHR %=1. 0 FHETHPE->D U4 Fsk=1.0 BTHTEAE%=1.0

H B k=1, 0 AR H sk =1. 0 BRURNT X HSRART %=1. 0 HAUX AL 1 %=1.0
HUTENL X TEHERT % =0. 9 HURIEIFRZEMH=0. 9 SRR AN %=0. 9 AT ERXE LR *=0.9
HORURFR R BT 3k=0. 9 FURTH X T 5%=0. 9 FURTH X & & %=0. 9 /MeFriiAmT =0, 9
SRR A4 %=0. 9 HEURIEXHKH: %=0. 9 HTHME X %A % =0. 9 F Ui X AR *%=0. 8
INEF iz N %=0. 8 FATTHXAR T *=0. 8 B ALIFKEHF *=0. 8 HAHAERHHE <=0. 8

E =i a=0. 8 (FEKEMTZEAM=0. 8 HATHEXZE /AR *=0. 8 HRTAH X KARH %=0. 7
ORI % =0, 7 JAILHFURAN] %=0. 7 HALHRIXEE=0. 7 HUt/L s Xl & %=0. 7

HUR T XT3k =0. 7 BRI % =0. 7 HATHPRX B AKGTIRT =0, 7 BURAFR AT % =0. 7
HRCR X =0, 6 BT EFRIT T H % =0. 6 HEAZIFXRAIES=0. 6 HATH ) XEEE *=0. 6
BT R KA % =0. 6 BAUHTERPEATE=0. 6 MRS PET %=0. 6 FATH)I[KIAET *=0. 5
SRR % =0. 5 BHFNirRoe k=0, 5 FRLHRAEL) | %=0. 5 Kk EFE)11=0. 5

REFTHERE=2. 3 BAPFINTHR=2. 1 FERITEA % =2. 0 RIFIER *=1. 9 FERMFIRE*=1.7

FRR RS k=1 7 JEARHTET k=1 7 Z) WG H k=1 7 )RR/ MIT %=1. 6 —EHhE %=1, 6
TSN R 48 k=1, 6 BEEPSALK A S5 ANT =1. 6 FPHATHZSEE %=1. 5 BERXFIRET %=1. 5
FHRRFGR X Y % =1. 5

FRIEH X LTFIT=1. 4 BRI A IX FE N % =1. 4 SRS S k=1, 4 IR IR X AT k=1, 4
JUIR WA T T k=1 4 JIIEF PR MZBERIT=1. 4 Y4 TR k=1, 4 FRRJFEh X Fix=1. 4
BRI KA T sk =1. 3 =Rk LAY s« =1. 3 JERIrREA sk =1. 3 /NG HTFRTE % =1. 3
FAFHRTRA A *=1. 3 |LUALATILAL =1 3 AR =1 2 R H AT k=1, 2 JCRMT A 1Tk=1. 2
P CAATBEA k=1, 2 $IZ= 1 KHETE T =1. 2 BT % =1. 2 ARSI PR XA B4 *=1. 2

R XU k=1, | BRI B AT k=1, 1 BER TS %=1 1
AR AL k=1, 1 357 BT o If=1. 0 MRS *=1. 0 FRIELAIRIXSERIAR *=1.0
ARG AS =1, 0 AEIGRRXHEAE %=1 0 JIGE I ERTIE%=1. 0 JINERTXEF)I[*=1.0
JERIRTTRBE % =1. 0 /INHJFHTAEF=0. 9 REENARK A BT % =0. 9 REEEX) NHAH]T %=0. 9
BARERSRIX VB 7 45 % =0. 9 RV TIHANT =0, 9 RIS X RIANT % =0. 9 IR 1K1 %=0. 9
FFIT TR % =0. 8 JIIF5) 1 IG5 K HE S5 5 =0. 8 BRRKMTHENR k=0. 8 JFHTERMIHT =0. 8
SRR =0 7 AEBUFRERALRIN %=0. 5

KATHHAT) %=1.9 &L OWITAREE=1. 6 (LB LF *=1.5

P TR TARTINGE k=1 4 B IET R k=1, 3 #RITH L k=1.2 FEFEH&Ar*=1. 2

LS/ NG sk=1. 1 KHHRH=1. 1 EEAS =1, 1 (LB ATERET *=1. 0

HEE T R k=1, 0 LBPEHT EEF=0.9 LBFEHTRKIL*=0. 9 PEEENT/NE %=0.9
AL AT % =0. 8 FEMNFTHEIL FRYES k=0, 8 BN T RFONTRIEERS % =0. 8 & L={n] FIIBHRT L % =0. 8
FHE LA PR =0, 8 FAFAT I BENT 3k =0. 8 By FERT KB [M#=0. 7 kT /\{RIT R % =0. 7

PN AT % =0. 7 &L T EF5H %=0. 7 {fPKTAR HERTRA k=0, 6 BN ML TRE=0.5
HFENARRA =2, 0 FEMPHE ST 0 R=1.8 BNETR*=1.7

RAET k=1 2 FFEOEHEM *=1. 2 ZWETHER=1. 1 T RE=L 1 &R *=10
FRATH AR k=1, 0 BYEHTP R k=0, 9 B HERIRAT=0.9 = EiiEART=0. 7

A FH2E1=0. 5

LT %=0.6

PR idiA %=0. 9 EEFRIBANA/ 11 5%=0. 9 ZFEFES A5 % =0. 8 FeAFEMT4H *=0. 8

PEATHT /N0, 6 E1F) 1| AL %=0. 5

32° 29.0° N 130° 37.6° E 9km M: 2.7
JRHTRAET 36=0. 9 )\ fRHTHATIIRAT % =0. 5

37° 16.9° N 139° 17.4° E 145km M: 4.1
HETEMTAL 5k =0. 6 JR/THTZHEAR=0. 6 1 B BT T A8 RS HE k=0, 5
A %k=0.6

30° 10.6° N 130° 52.9° E 14km M: 4.4
PR TIPS k=2, 3 RAEITE Zifi *=1. 8 FEfl (HTHZ F%k=1.7
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15 18 56

16 02 58

BRI R
JtifiE

EFRH
AT

ot
Eo
s

iy
&
o

K FH

1

—

TR k=1, 4 FERE RIS T=1. 3 BEERTTESERT=1. 0 S TRTARSIT %=1. 0
BIEHTRZE % =1. 0 BASETEN=0. 7 BASET A7k B E=0. 6

447 02.2° N 141° 471 E 7km M: 2.3
/INPRTEEA T %=0. 9

39° 41.1” N 142° 05.6° E 52km M: 5.5

P HASEF % =3. 6 J\IEFEHTHEE*=3. 5 JEEF i HErT =3. 5
EETEN - IB=3. 3 S A THIZENT k=3, 3 — Pl EE k=3, 3 KRIMMIFAJNE %=3. 3 H i *=3.2
[LIFEBT AR k=3, | FERFfaER % =3. 1 284 - UBT=3. 1 BERFE | %=3. 0 FERrissie*=3.0
J\IESETA FE k=3, 0 MRASEl= % =3. 0 {E BT % =3. 0 fE&ETH/GaRA T *=3. 0
BN ATIRIX =3, 0 FER T LIFEM]=3. 0 )RR % =2. 9 FAREET ARAIERT=2. 9 AZErH) I IRFHT=2. 9
TP E ST k=2, 9 AZETIREGIR=2. 9 B HIX S =2, 8 BEMT RS T A=2. 8 BN THRX %=2. 8
ETHILA BT % =2. 8 BT AT % =2. 8 b EriFHZEET % =2. 8 M A IENT % =2. 7
ST TR USRET k=2, 7 FEPIA RS k=2, 7 —BIrTEIRIT k=2, 7 JE&HTGaIT=2. 7
PN A X % =2. 6 [EhiE: i FHET k=2, 6 BKETIEK k=2, 6 — B TIEHT *=2. 6
(LI FHETJ\IERT=2. 6 fEBHTMAN %=2.6 T g L0 %=2. 6 BNATRIRX *=2.5 J\EFiikKH=2. 5
SE TIPS % =2. 5 Ak ErfiMRIT=2. 5 FHEPAA HEE=2. 5 AN TXIHE=2. 5 —BIiiHm=2. 5
FHSTERTIE) | M7=2. 5 —RArT B LM k=2, 5 *HFMT I H ik=2. 5 JERMER %=2. 5
DGETFHRPNET % =2, 4 JUFAHIRN % =2. 4 BT SN %=2. 4 &/ IRRTTER %=2. 4
BN KR ASEET=2. 4 BN AIRIRVEATT % =2. 4 JIRETE IR =2, 3 JH B ffiri=2. 3
FASETEERT =2, 3 P ifEM=2. 3 Bl k=2, 3 =il k=2, 2 —BIrifERAT % =2. 2

-BETTHEIRIT % =2, 2 KRBT/ k=2, 2 BAITEPS /Y B k=2, 1 F5MI A% =2. 0
EITPERR FEAREF=2. 0 i AEIFT k=1, 9 AZErTILINT%=1. 9 PHFTERIIRPYISE%=1. 8

BETPTILNT %=1, 7 B TR 6 —BAT) IRHT *=1. 6
SERIT R k=1. 4 PEFIEMT)IJ % =1. 4 PERTERIIRPNARH *=1. 4
TIAREE ST -k =3. 3 B FNTIE(L k=3, 3 T ARRAGINT Bkl % =3. 2 FL-MT 8H=3. 0 /STl *=2. 9
JUFHINAL*=2.9 JUSTERT=2. 8 JoUHHHTH R %=2. 7 /SFRT RI& % =2. 5
ZFRTERSINEET % =2. 5
HALHT FAVRE % =2. 4 BB HHEHT BB k=2, 4 LAHTER /b %x=2. 3 HOBAID - GRMN %=2. 2
TERT AT %=2. 2 BPIHIMT BN k=2, 2 T5 4% ShM] VP k=2, 1 HFHT T %=2. 1
AU TTEE k=2, 0 =IRTANT k=2, 0 J\FTHTET=2. 0 RFHIBTIF M k=2, 0 SENHT/ING=1. 9
EFRT-EE %k=1. 9 I /0T %=1. 8 I 2R&ET % =1.8 e MBI %=1.7
RRIGHTRR / i k=1, 7 b IERTEE =1, 6 $o-oTidith=1. 6 BEEHTSE k=16 PR *=1.5
HOAARD TG =1, 5 BACETES 2 iR L sk=1. 5
O k=1 3 HARTEREEL 2 Ny TR EESL 2 T NN %=1, 2 FARTIRM *=1. 1
JHRIRTRT PG 2 sk =1. 1 JERIRIRT KA k=1, 1 KEIRTKR *=1. 1 FAHgk=1 1 PI[ASRE *=1.0
VEHAS Rt k=1, 0 SEITTAIARNT k=1, 0 ZEHFTER %=1. 0 <4 A HT=1. 0 Te-OTiHEFR *=0.9
OB THIARIER=0. 9 O D HFHERT %=0. 9 AT/ BT %=0. 9 FZPHTH AR %=0. 8
HATRTARAN % =0. 8 FHAEAT A % =0. 8 D23 B TiHI%=0. 8 ) I[THifE 4 B 5=0. 7 FEHIMTELH %=0. 6
SABHARE=3. 3 KALVETRREZNAT % =2. 9 THANTEMTE=2. 9 A&k AEnT %=2.9
YR BRTRRIE % =2. 8 KAVEHTHE) i k=2, 7 BUFHTEMI*=2. 6 B AHTKILHT %=2. 6
BKTHANT % =2. 6 FATHRTAHI*=2. 6 B EIT=2. 5 BKPEKAT %=2. 5 BKrimg 70T %=2.5
B =T =2, 5
SERUTTASR =2, 4 FRNETIRA =2, 4 BKTEENT %=2. 3 Kk = A0T=2. 3
TR RAHERE % =2. 3 TR % =2. 3 ZEIFTHEEAE *=2. 2 RIFTIMAIL *=2. 2 RIGTHFERE G *=2.2
WAERT B2, 2 BEIRT 8 k=2, 1 BCKATHRNT k=2, 1 FEEHTEEE=2. 1 KR ) [T =2, 1
SETATIRE =2, 0 A&TAE BT =2, 0 ZEXAHE I k=2, 0 IR HRTLH % =1. 9 YEARHEAT %=1.9
FE RIS k=1, 9 BRI k=1.9 CFRITIUAE %=1. 9 EHHNT /K k=1, 9 BoKiiAHm «=1.8
FIFRTRRF k=1. 8 AAMT SR *=1. 8 EIINSERTHE T *=1. 8 FEFAIE*=1.8
AR AT % =1. 7 B HRAT=1. 7 WA E k=1 7 KiFhERR=1. 7 ZoIRT L)k =1. 7
KA KAk =1. 6 EERTHIH %=1. 6 BAKATHILUIT %=1. 6 HANEHT/NEFk=1.6 FE —FEATHE*=1.6
EEHRIN=L 5 FRHAEL =1, 5 JAIFEIHTRT *=1. 5 MIBFERMEL *=1.5 {I{5Z4e=1.5
FIBETH 5k =1. 5 FEJEHTER *=1. 5
ERNNSERT/NEF I sk=1. 4 ‘B |GFRTRI) | % =1. 4 |LoeHTEAEIR % =1. 4 KIFrigrili«=1.3
FARBTHHATEITE) PN=1. 3 GBI B k=1, 3 BRI *=1. 3 -t Il e k=1, 3
SAETRATHTERRS %=1. 3 (IBHFERNE k=1 1 IIEEREX lm=1. 1 ARMMERIT k=1 1
EMZERT R k=1, 1 KT =AAR=1. 1 IERAXILIH%*=1.0 FAHEA%=1.0
MIAEEFREXKA=1. 0 AT HETFH%=0. 9 f&mifil)111E%=0. 9 KFIMT ] %=0. 9 (IEHFHEXIEE*=0.9
A THE BT % =0. 8 L2 FHBTH=0. 8
Kiliimgdk=2. 5
FANTHXIFOEF =2, 3 FEFHALER=2. 1 FAITHALESEF %=2. 1 KRR %=2. 0
FKHETHERRDYE %=1, 9 BEMA T bR %=1. 8 FKETIFLOFIE %=1, 7 KEGTRMA] %=1.7
FAETTECNETES A sk=1. 7 AR sk=1. 7 AT AREIT AR %=1. 7 HJIATAL) 1 %=1. 6
ALAEHT YA RN EEK k=1, 6 RAUTHAE <F=1. 5 AL AAERT/ S *=1. 5
FFIASHERTRY N k=1, 4 FFIASHETTRTER %=1. 4 /INRAT/ NI k=1, 4 FXFAZEHRT AERHAR=1. 4
FKISEAR0T LR k=1, 4 (UAE T AR B T=1. 4 AUAErATPEARRT BRI %=1, 4 KRAETHR A %=1.3
Bk ETHAEERT=1. 3 ARk B *=1. 3 B T4 15=1. 3 AUAETTHRAERNE / #%=1.3
FRIASHE A AT %=1, 3 RARTHECARTERIEN=1. 3 (UALrTPEARNT B3Rt sk=1. 2 JHERTPER TP *=1. 2
TR LCRA=L. 2 AT ST =1 1 BEFHILAN k=1, 1 EHRAT) BT %=1 1
KANTHRGS S k=1, 1 =FENTHER % =1. 1 BFAETTAM =1 1 BRIARTETAIRNE) 1 +=1. 1
FRIASTHE A7 BTV k=1, 1 ALEKH AR %=1, 0 FaRiiEE=1. 0 RAUTTHAFEEREFA % =1. 0
HEARTITEARILAR=0. 8RBT AT *=0. 8 JHEHEMTREE %=0. 8 FKHTTILE=0. 8 AT TEHENTAHE % =0. 8




R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
BHARTIVEATRT %=0. 8 BAGHEATHR) % =0. 8 HAGHEF 1PN %=0. 8 T HITTERE , B=0.7
BRI %=0. 7 (UALAT IR %=0. 7 AFASHRIR %=0. 7 J\BFIEETJSHE %=0. 7
FFAHT TR BRTRIRT % =0. 7 BEFRTZE HPIERIPN %=0. 7 1Z)NEATIHR % =0. 7 GEfRTTESMT %=0. 6
I ETRFE %=0. 6 HFIAHITSHITIR L %=0. 6
AeifEE 2 KELIETSERT k=1, 8 HreMTALER % =1. 7 BEARTTHHEET *=1.7
1 ZPRT RS k=1, 4 BEETHIART % =1. 3 FOVEHHTFRNILITFRT=1. 2 BT oA k=1. 1
FPPEETVE 1 45k =1. 1 JHiAETEAR=1. 1 JATRTSERA=1. 0 JEEMTREVA=1. 0 JRATHT4EH % =0. 9
HIATH 4 45=0. 9 H7IATHH 6 55%=0. 9 FLIRHIXICAT *=0. 8 FrOVZAM] =FJIHT *=0. 8
TovOBTHER k=0. 8 H s H Sl P5 % =0. 7 /N ARIAET=0. 7 BT #%=0. 7
Z 0 HETZ Y B k=0, 6 THET AR %=0.5 7=/l LKA %=0. 5 JARRTIA®=0. 5
LTI 2 LR Rk k=1. 8
1 REHEE =14 LGONTEA k=1, 3 WHATAHI=1. 2 AR A= 1 L =1, 1
BRI k=1, 1 JEETRE %=1 0 FUTTFsk=1. 0 JRATHIRIF*=1. 0 JEATTILE%=0.9
T k=0, 9 FERTHIH R k=0. 8 KIRF T VAT 4 7=0.7 mibGTH —Mid%k=0. 7
FEPNITRE) 3k =0. 7 FEATTHPEAR %=0. 7 KJTATAER % =0. 6 JIATHHT%=0. 6 FRAT 0 %=0. 5
R de 2 EERTRET k=2, 0 HATTHTIGHET % =1. 9 FAFE TR X PN =1, 7 B TERAT*=1.6
ARE i k=1 6 BTk *=1.6 AfiE*=1.5 ERETHERH%=1.5 FJIFIE*=1.5
HEATINFIRIE % =1. 5 WO E AP % =1. 5 BIfRET/NEX %=1.5
1 ZENH\EIL k=1, 4 “ARTEHE *=1. 4 Vo & T =FlT=1. 4 Frimy sty = k=1 4
ERILTHRH H=1. 3 RN FIAA % =1. 3 SURHIRIA % =1. 3 JRITHTESHAE=1. 3 SPTHTHIRRE *=1. 2
JIMERT S k=1, 2 SEAMTREEE *=1. 2 RIKIT—AA k=1. 2 BEJIITE) I k=1. 2 FEEENTALH *=1. 2
EPENTAR % =1. 2 JIPIART ) HPNRIE R =1. 2 BIFRRTIFIT X AT k=1, 2 matEE i RRT X AR %=1, 2
BT HENET *=1. 2 BRILTHBAR *=1. 2 282 11T/ \IREET k=1, 2 AR H %=1, 1
TEEIHERERT k=1 1 VWX il k=1, 1 FAETFITX =5BET=1. 1 f&EiiaARn=1. 1
ZER N AT k=1 1 fREOHETTRILET k=1. 0 W& Hi/MaiE=1. 0 BRILTHIHRHT *=1. 0
FEAFTHEBERT %=0. 9 AE AR %=0.9 W TP %=0. 9 “AMRHHH%=0.9
18 S PR N AGE KA =0, 9 JIPNAT EJIP/INLAE =0, 9 KAERTHSS b % =0. 9 HASTHHTEEMT % =0. 8
@ ST AT =0, 8 AT 8T AT k=0, 8 4@ s R BPRT NALIA i AR sk =0. 8 AIGEEFTHFHR % =0. 8
HTEETHIE T EE=0. 8 A1) BTSSRk =0. 8 FIFHME AL XHIFE=0. 7 KEFR/INE=0. 6
INEFRT/ NEPETT 5k =0. 6 23R NI =& H % =0. 5 HATHIMG [17=0. 5
PRI 2 HEEKETAHIT %=1.8
1 “RIria =1, 3 AR k=1, 3 /NEENT FERE k=1 3 ZKIRET/INE %=1, 2 ZLPETAFE=L. 2
SRR =1. 1 Al diAi=1. 1 > IXHRES *=0. 8 #EHi#EH=0.6 KT 1i40T=0.6
FHERE T ENT=0. 6 FHREORE AT %=0. 6 T 4=0. 6 ZKIRFEIET#KZ=0.5
HiAY 1 EIRRITA R *=1. 3 KEFTTEHEE Fk=1. 2 3 T8 7=0. 7 IS LdTRg=0.7
TR I 1 EEr®fsk=1. 0 AFARTHET%=0. 9 FEEIARETHE %=0. 9 AETSEAET*=0.7
TARAETFRE %=0. 7 HARTHA=0. 5
BER 1 HAEBTHAFETH *=1. 3 BB k=1. 3 MR AR k=1. 1 hZEti=(%%=1.0
JIBAT YAk =1. 0 SUWZFHPRE %A *=1. 0 RBAiKE %=0.9 MZETALID %=0.9
FHEBHTAIR%=0.9 U= EHEXHE%=0.9 ENHimmiDk=0.8 Ff= AT k=0. 8
SN FE KRR RIERT %=0. 8 FTHMAIL*=0. 7 NIZEMHEIE %=0. 7 PRHLHT k=0, 7
PRI B %=0. 7 AET FRE=0. 7 F BT A %=0. 7 SW 7o % RIERIHIR % =0. 7
TFHER 1 FRERJRXERT k=1, 0 FIEFRRXOOE=0. 9 JHZH HOH=0. 9 FEFEFEM=0.6 ZHHT%E=0.5
B 1 HECRXKHURA k=1, 1 HURE AR % =0. 9 BAUE S KAIRT %=0. 8 HURUEZIXJHHL%=0. 8
R K H %=0. 7 BURIIRX AR T *%=0. 6
AR 1 R XILTRT=0. 8 I E RS | %=0. 7
T |16 05 57 | #EREATHE 34 21.6 N 134° 53.4 E 12km M: 3.6
ST IR 3 YHAHILTF *%=2. 6
2 Fdb UIAH %=2. 0 PAHE=1. 8
1 IREETIAEIRR =1, 2 IR TSR =1. 2 WIART HEARTHE *=1.0 b Uiifi*=1.0
RIETHERSE % =0. 8 fFaR/KX A B % =0. 8 Fd i Uitk )i *=0.8 Bidi> UiitdR=0.7
KBRF 1 SEEETEE k=0, 9 JPRUFATIZEH *%=0. 5
REIR 1 BEABETIEMESETE % =0. 8
TSI 1 ABFHTMEFANT % =0. 9
72 |16 22 19 | ¥EEEAHE 34° 21.6° N 134° 53.4 E 12km M: 3.0
FL IR 2 PAHILT*=1.5
1 ATWES=1. 4 Fdo Ui k=1. 4 PIATT I @ERTHEE *=0. 5
73 [17 00 26 | FkMHURPRERETS 39° 28.2° N 140° 24.7 E 8km M: 1.8
KR 1 KALTHHFEF *=0. 6
74 |17 03 50 | EFERBFAGE 39° 45.4° N 141° 51.2° E 58km M: 3.6
BRI 1 P& ERTE(A%=1. 0
HFR 1 EEFTHEET k=1, 3 Wi k=1 2 mEFHTE ST k=1 0 B i) FH%=0. 8 W ASH= %=0. 8
EEMTEESTAR=0. 7 TEATIOERA ST %=0. 7 E XA =0, 7 "B T HE %=0. 7
A HRTHEFK =0, 6 BERAITTEY =0 6 AZEMIELARIN=0. 6 —BIrT=RARNT %=0. 6 FARTVEE 0% %=0.5
J\IEEH FHEE % =0. 5 FHEFAIA FHEFAE=0. 5
75 |17 04 05 | HARE =\ EAbHG 40° 21.1 N 141° 04.2° E 10km M: 3.1
HARIE 1 EARFEEET- k=1, 0 F AT & KA % =0. 8 —+Fn H i BL % =0. 8




HRE | R | A ity TR B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
76 (17 08 48 | [LALRHCES - & LI 35° 31.8" N 139° 01.5° E 22km M: 3.6
A I 2 JAekT AR *=1. 6
1 FEREEREX PR k=1, 4 ERTTPRT k=1, 3 RIFTEE=1. 2 PHMTHZREE *=1. 2 FAHRTAAHZEE *=1. 1
FRBTE P [ sk=1. 1 ARIEX) | HAERT k=1, 1 15 [IFHHE 7 2 k=1, 0 FBRLE UL X A4 *=1. 0
FHEE AR k=0, 9 FEIRAEX A Fi ST % =0. 9 ARG KA AR %=0. 9 mIEARriBIA %=0. 7
KBEET A 50s6=0. 6 GHRJRRTHR =0, 5 =JiiiRILET *=0. 5
LA 2 RATEAT] %=2.2 LOE FIPE=2. 1 EFRHRAT*=2. 0 &L OlTfiE=1. 7
& T R k=1, 5
1 #EET B k=13 EEFEHIRK L k=1, 3 TEERES *=1.3 KATKH=1 2 [ILRHRHERIT *%=1. 1
VEARERT/NE % =1. 0 {5k \RETRT =0, 9 HEE MM F & *=0.8 FFitH4%=0.8
RN FH AR TRIRERET 5 =0. 8 ‘&5 —3m] FSIR TR LI % =0. 8 ‘& t3a] CWIET 455 sk =0. 8 FRJFr iy RAm] % =0. 7
MEIRAS A % =0. 7 (AT | IR % =0. 7 ‘& 175 1T R *=0.6
] Uk 2 /NLETTEEH % =1. 8
el 1 ESFEHTA=1. 1 MERASE %=0. 7 HEFEH =0. 7 BT H A %=0. 6
77 [17 09 30 | AREEERETHIP 42° 57.6° N 145° 38.7 E 44km M: 3.5
AbiiE 1 REAHRON*=0. 7 REAEA R *=0. 7 RETFEEEEE %=0. 7
78 |17 14 17 | ikl 41° 40.8° N 140° 56.1° E 10km M: 2.7
AbtiE 2 BHAETART *=1. 6
79 (17 17 05 | /INSUEFE B E 1 27° 56.6° N 140° 12.2° E 473km M: 4.8
HUUAR 1 /NEJEREEE=0. 7
80 [17 20 00 | REAIEAEAMS 32° 44.0° N 130° 39.5° E 13km M: 2.7
REAIR 2 REARPEXAEH=1.6
1 BRI ORTT k=1, 2 FIRTTHIAERT=1. 0 FHHAINAET %=0. 9 FLHiH NEKHT=0. 6
FEEET LB %=0.5
81 |17 20 29 | tREREETHRAN 43° 06.0° N 145° 35.8' E 49km M: 4.1
AbiiE 3 ARERTHIER %=2. 6 HYEME AR *=2.6
2 JEHETEESA =2, 2 FEERATL 2 4% =2, 2 AR OP % =2. 2 BIHERIARIHE *=2. 0
MY ERTHEERTEE =1. 9 ST UL =1. 6 BIVEHTPEAS*=1.5
1 A1, 3 FREIMTIRET k=1, 3 BIMEHTHAR=1. 2 RN k=1, 0 REMIRA=1. 0
FEEET =0, 8 IREHTEH=0. 6 FEHRTEDI %=0. 5
82 |17 20 53 | Zesndt5ALER 43° 58.8° N 142° 03.9° E 4km M: 2.6
AbiiE 1 WEINPIRTSERDsk=1. 4 /NERTEEAR % =0. 9
83 17 21 03 | FngkiLRAbER 34° 14.8 N 135° 10.8" E 5km M: 2.1
Rl R 1 FoakiLmi—& 1 %=0.6
84 |18 03 55 | ‘EHlRyh 38° 19.8° N 142° 06.7 E 35km M: 4.0
AT 1 —BAHRERAT k=1. 0 —PBIrTaARM] %=0. 6 (BT %=0. 5 —i BT %=0.5
IR 1 FE=REmTGE =1, 4 AN k=1, 3 BRATEENT %=1, 1 %I04} %=0.9
AL EBT =0, 8 FF = FEETHE =0, 7 AXEETEIR=0. 6 AHEFETHI)[%=0. 6 EFHZEI=0. 6
AT RARER %=0. 5
85 (18 06 09 | EWEh 38° 52.5° N 142° 0.7 E 50km M: 4.4
SH TR 3 RMSPETTAAEET=2. 8 —BAmRRYT *=2. 7 — BTy *=2. 7

2 —[HTHERARET =2, 4 [EniE: FH T T % =2. 3 SEIRATAR k=2, 3 1E&HTAIART=2. 2
BN TRAEIRK =2, 2 BP0 k=1, 9 —Ris LM *=1.9 —BIrifERAT *=1.8
KASVEHTIE)BT=1. 8 A HTZENT %=1. 8 —RIii KHNT=1. 8 {EEMHISERAE LFT*=1.7
At EATARERT k=1. 7 &/ ERTPEHR % =1. 6 BNHRIX *=1. 6 BN HKIRKAAT *=1.5
—BAMTILAT k=1, 5 {FHMTHEEK %=1, 5 SSATHHEIT=1.5

1 BERTTLERT=1. 4 REFTTE ST k=1, 4 BMNATRTRIX =1, 4 RERITIEY *=1. 3 &TAEANT %=1. 3
EETXR k=1, 3 —BIH) T %=1, 3 H i k=1 2 JERTMANT k=1, 2 B TRR *=1. 2
JATIRTEE NG k=1, 2 BN FKIRKAHINT=1. 2 SRIEMTERIT AP YLBRET k=1, 1 JHARIETTRENT %=1. 0
J\IEFEHTHSE % =1. 0 AEETTHORINT k=1 0 Jt LriplsiT=1. 0 WER TR *=1. 0 |LFHITXIR *=0.8
RS T EE AT 5k =0. 8 [LIFHMT/\IEBT=0. 7 PERVEMT)IF %=0. 7 PEFVEBTIRPIIIT%=0.7
KBBRT/ NG % =0. 7 By idfk o R=0. 7 FEAMTTAH=0. 6 B i) %=0. 6 FEMTEETA=0.5
JIEEARH=0. 5 Bt fif€iix=0. 5 BT H BT %=0. 5

IR 3 RALTBHTHEAE % =3. 4 KALTATHEZRMT % =2. 6 F&THANT %=2. 6

2 TRASHTETEE=2, 3 BOKTTE-ERT % =2. 3 Fg —FERTEH =2 2 KAIATRE=2. 1 SEEAEEET=2. 1
TERAT A k=1, 9 KT HET=1. 9 BT HRIET k=1, 9 ‘B EBTAE *=1. 9 KI5 RI%=1. 9
A BT k=1, 9 BRI FAT k=1, 8 KRl I = ANT=1. 8 FF =pElTakidtk=1. 7 FEEHAEMk=1. 7
BKTKILET k=1, 7 KIGFFAL k=1 7 KIBFTEEE S *=1. 7 BKAHART %=1, 7 A&k FRT%=1.7
FAEHTESE=1. 7 AVETRE k=1, 6 f&HRTaH*=1. 6 ZEFEHTEE/K*=1. 6 A&TENER *=1.5
BKTARIET k=1, 5 KiIRFT ) HEAT %=1. 5 ¥EAEATNERT % =1.5 ZJIIAT )1 *=1.5

1 FEEEZAE k=1, 4 FEERA k=1, 4 BoRE LN k=1, 4 EHRSE MRS %=1. 4 KARATH)1*=1. 4
BRI k=1, 3 BOKTPECKAT % =1. 3 IAEIREF AT %=1 3 lIERRHEE *=1.3
GETIRAT=1. 3 BT ARA =1 3 HIAET/NEFk=1. 3 CRITIUAR *=1. 2 (A HFEXIELR *=1. 2
BRI k=1, 2 AR TAREA k=1, 2 FEH—8 %=1 2 KA THAEITE)[PN=1. 1
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EIRNNSERT IR k=1, | (B HFERKA=1. | KATETIATERTERL k=1, 0 Kk Kifr<=1. 0
FATHIEPNT % =0. 9 IR % =0. 9 IHEIFHRXGE R %=0. 9 =InsErT/NEF [ % =0. 9
FIFFETRIF =0, 9 FEFHTAEIL =0 9 KIFTIAEHIL%=0. 9 KT =AAK *=0. 8 IUIEEIREFX Fifig=0. 8
IBZEHE=0. 8 LEFHMTANI=0. 8 =) | IR k=0, 8 EFRNT /K *k=0. 8 LRI 7R =0. 7

L AT e k=0 7 A ETTAE %=0. 6 A&HAMN=0.6 LR H%=0.6 JFIRT ] %=0.5

B ERTIE A %=1 3

[ FLETHE % =0. 9 AHSG T4 %=0. 9 1S EETTEILET %=0. 7 Bl Ry e % =0. 7

PR TRE S X PEHT % =0. 6 AREEFIHHR %=0. 5

35° 1.5 N 133° 02.8" E 12km M: 2.6
BLHZERTREM =0 6

37° 13.4° N 141° 31.2° E 34km M: 3.8
FEERTALE % =1. 7
G TS T k=1 2 HRF AR [BT=1. 1 TR HAE=1. 1 (R i =1. 0
FATTTEREERT 5k =0. 9 JIIPNAT EJPNEJE % =0. 8 IHERTTEFT % =0. 8 FINT A % =0. 8 KAEMTHF |- %=0. 5
JIPFTTIPN=0. 5 f& e N EFET R AGE R R %=0. 5

36° 25.3° N 140° 4.7 E 52km M: 3.4
HSEFB NGRS k=1, 3 KFTHEHT=0. 9 ONV= B2 ss *=0. 8 AFfEIHiAH:%=0. 7
HREICE THALAT % =0. 7 A B T 11 k=0 7 T ke b/ NE=0. 6 S8 %=0. 5
AT TIHT % =0. 5 HEBTAE %=0. 5

34 14.8° N 135° 10.6° E 5km M: 2.1
TRl —3 T =10

35° 54.9° N 137° 42.5° E 6km M: 3.0
RGBT % =1. 9 ABEAT =[f%=1.9
AR ETBE R PEE k=1. 4 AEATHRE *=1. 3 ARG HE*=1.0 TR IR *=1.0
TR =0, 7 FAARTERAEE Y %=0. 6 i) [R5 *=0.5
FREE) T -RE 6 =0. 8

34 02.2° N 135° 11.8° E 4km M: 2.9
BHERTE AR =2. 2 A W] T % =1. 6
FRARILUABT IS %=1, 4 AW THASET%=0. 7 #Er i FEtk=0. 7 A H)IBFHE %=0. 6
H ) [T+ %=0. 5

34° 14.00 N 135° 12.3° E 6km M: 2.8
oL —& T %=2. 3 FndkILi B2 T=1.6

38° 10.9° N 141° 41.1" E 51km M: 4.6
) ET 22 ) 182 =2, 6
HKTEERT % =2, 3 AATHKART *=2. 3 HEAETTIIENT %=2. 3 A& ifih) e k=2, 1 A&hAb R %=2.0
KIGTIREEE %=2. 0 B IEHTHT) | =2, 0 AASHTEIR=2. 0 JRANTHITIE=2. 0 AR RHERER %=2. 0
A BT k=1, 9 ST %=1, 8 G RIS % =1. 8 LA HIERENT %=1, 7 HRET/INEF%=1.7
ACETIRAT=1. 7 FHMT /N % =1. 6 IAEIREF KT %=1. 6 L B HE I k=1. 6
TR k=1, 6 LEHERTAA=1. 6 USSR X HiR=1. 5 KULATIEZNT %=1.5
FAATJERTHTRE ke =1. 5 RIGFFHRAIL*=1. 5 ZALETHfk=1.5 FIRETHRA*=1.5
BKTTHFIN] %=1 5
LTCHTEAET % =1. 4 IUEBHXIE R R =1. 4 2Ll k=1. 3 FIFFETRT%=1. 3
JHRITHA N =1, 3 BREMTFIH sk=1. 3 Bk LN k=1, 3 EHESEENTILE *=1. 3 A FIEFA *=1. 3
SURTEAE =1, 2 FURTREE *=1. 2 JURHT—i %=1, 2 BRI k=1, 2 BKHTEAT %=1, 2
RISk =1. 2 BT IISEmT g sk=1. 2 ‘Edk e BRI *=1. 2 IR = HET=1. 2
KIGFT ) NIRIR=1. 2 AT RN sk=1. 2 A HTTI4 H k=1 2 FEEHFHE=1. 2 FHERTRE %k=1. 2
SABHARE=1 1 AIBFHEERAEE % =1. 1 &&= 1 AURZed=1 1 BekmiR =1, 1
R = RERTA G k=1, 0 BKHTEKAT k=1. 0 BEEHTETEA k=1, 0 ZERHT4R*=1.0
I A UALAT %=1 0 A& TR0, 9 IIEHFHEXRKA=0. 9 BKTARET %=0.9 KT =AAK*=0.9
ABER A XL *=0. 9 (FRETIUAE % =0. 8 ZEIFHERAE % =0. 8 UEHFIHEXE *=0.8 JLARLT [7#E=0. 8
FUARET SR % =0. 8 BT LT % =0. 7 BTN % =0. 7 KFOBT [ *%=0. 7
— BRI k=1, 7 —PBATSARNT k=1. 6 —PHERIT%=1.6
EWRT K k=1, 4 —BIFTHLET k=1. 2 —PBIAT/ERAT %=1. 1 KARETIANTERT=1. 1
—BARARHIT=1. 0 PRATER % =1. 0 —BARTILAT % =0. 8 BLMIFRTIRX *=0. 8
ey R s FIT k=0, 7 2843 FUBRIT=0. 6 JARJEErse) 1 IMT=0. 6 —Bgr) 1 IRT % =0. 6
At EriREZERT =0, 5 BUNHTAEIRX %=0. 5
JIMBEBT TR % =2. 1 f@EPhER BT % =2. 1 AREEATEHHR %=2. 0 AR Tkl *=1.9
PR TR X PERT % =1. 6 [E AR %=1.5 BEERT %=1. 5 HTHIFTZ MY VE *=1.5
FAFERS THEE S XA =1 5
TAKATIERE % =1. 4 FHARTIRBIT %=1. 4 HAFTTFHEENT k=1, 4 FEFRRTRINTX S RT %=1, 4
TARRATIHE =1, 3 SEHTITHCRRE k=1, 3 fREGHETTRL) N % =1. 3 HALETALH *=1.3
FATATART BT=1. 2 f& AR k=1, 2 AREHAR *=1. 2 FFEETHFIX = EI=1. 2
FHATTHEBIEET k=1. 1 FATTIREARNT sk=1. 1 f@EOHEITR) k=1 1 RN %=1, 1
KRS H AT % =1. 1 JRITHTSHE=1. 1 BERANEAIES *=1. 1 ERNTARMm *=1.0
TRETAART=1. 0 " AR 4 %=1, 0 MHET/INEX *=1.0 AT A *%=0.9




HRE | R | A ity TR B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
T8 BT R AL RS- 3k =0. 9 JIPNAT FIN=0. 9 JIPSAT ) NI % =0. 9 EJ 1A NG %=0. 9
JINEFIT/ NEFSTHT % =0. 9 2B || T4 WS % =0. 8 FCAEHTET |- 3k=0. 8 %@ HAEFHT %=0. 8
WD T EFET=0. 8 FRTTET I 5 =0. 7 KR FAAA k=0 7 SRUEHSRIR % =0. 7
FFRRE AT AT % =0. 7 7)1 |BTy) 1] 5=0. 6 /NEFRTH@ %=0. 6 258 |77\l =0. 6
KEAFEH%=0. 6 WIEIHIATEE=0.6 ZRLATHIH=0.6 SiAM R %x=0.5
IRYSI 1 SMiaH%=0.6 BBV *=0. 5
94 [19 07 18 | EHIMLFEEL 35° 05.6° N 137° 10.6" E 8km M: 2.5
p sl 1/ NEAET=0. 5 2/ NRET % =0. 5
95 [19 14 36 | ZRBEIEILED 36° 42.3° N 140° 36.4° E 9km M: 2.8
PRI 1 @R %=0.9 B Zii-+ERTAGH *=0. 8 H LB I/INF4E % =0. 8
96 [19 19 12 | FKHRH 40° 00.77 N 139° 31.4° E 11km M: 4.1
AR 1 VBT IR =0 8 TEIARTIHRIET=0. 5
TR H I 1 FKET \WEEEh AR k=1. 4 BREF ARG %=1.3 HJIRTALI %=1.3 BREEFHBEP=1.3
BB =1. 2 LR E *%=0. 8 REFRHIARAT=0. 5
97 120 02 52 | J\SLEH I 33° 31.8 N 141° 08.7 E 57km M: 5.0
HURAD 1 JUCHTE 75 R%=0.9 JULHT=4E=0. 6
98 [20 04 35 | A FFIEITE 29° 13.4° N 129° 05.9° E 5km M: 3.5
JEVL SR 1 BRE BN ER*=1.4 BB TBHNER%*=1.0
99 120 04 49 | EHZFEEAD 40° 58.4 N 142° 00.7 E 57km M: 4.1
HARE 3 \FTEN=2. 6
2 \FAHPAL*=2. 2 [ FETEIAK=2. 2
1 ERHHET PR =1, 4 AL K k=1, 4 HOBEF k=1, 4 SALAT bR k=1. 3
HF5HIBTE O % =1. 2 SRR IRP k=1. 2 =FBT{ERNRET k=1, 1 TLPmT8g=1. 1
FUERTES 7 PRUL k=1, 1 7S FTRTRER=1. 0 T ARRIEINT % =1. 0 /N4 FrftHA=1. 0 LFRTAR / E%=1.0
REEATAR / it k=1. 0 )\ HiEgHE % =0. 8 +Fnm B+ =0. 8 L7 lTLj= *=0. 8 F B A rfi*=0.8
ZURTTRART =0, 8 SEPETH IR *=0. 7 +FnHH7E+ 30T %=0. 7 Te-Driidl=0. 7
AR AT E >k =0. 7 RN HPE 3BT k=0 6 FOEFTF GRAH=0. 6 F5\  HHHTH R %=0. 5
AbiiE 1 EAETTART =0 9
AFE 1 AGEHRRGR=1. 2 BRI k=1, 0 A ifiifuEFIT k=0, 8 A THERFIT KB %=0. 7
100 |20 17 35 | fHE 32° 43.9° N 130° 36.5° E 12km M: 2.9
REAUR 2 REAVEXAH=L5
1 REARIXEAHT*=1.2 PP NEIT=1. 0 EREHIREEHT=0. 9 FIRTTAEET=0. 8
YT ARFIKET =0, 7 AEAILXHIART %=0. 6
101 (20 22 40 | JUlHeI5RE sy 30° 36.5° N 132° 04.3° E 61km M: 5.2
eI U 1 BTG *=1. 2 AR k=1. 2 SRRITERH k=1, 2 EIEFEARAT k=1, 2
AT k=1, 0 /MKRTTEL7=1. 0 HhRTiAiiT =0. 9 FrEmT LEH=0.9 SikmiZE=0.9
R ETER=0. 9 H R HEk=0. 7 TR = HH=0. 7 BT HEFATAERE *=0. 6
H rErihE=0. 6 PEEFHT_EOE %=0.5
FEVL S 1 FHETHTE k=1. 3 ZETHEILRTHCE F %=1. 1 FEHES k=1, 0 BRERTHIT=1. 0
SEITHT RS T k=1. 0 =Bk %k=1. 0 KIFHT{RE %=0.9 FEVEHTEART=0.7
AT ST EAE=0. 7 BB TEART %=0. 6
102 21 11 10 | ZEnULpgss 35° 15.2° N 136° 50.9° E 13km M: 2.5
A 1 —E=ifiTHk=0. 5
103 [21 22 08 | TFHEMLHSHH 35° 29.5° N 141° 4.7 E 32km M: 3.7
THER 1 ShFriArEnTk=0. 7 JEH#E %=0. 6
104 122 00 14 | FogkilRALEs 34 02.1° N 135° 11.9° E 4km M: 2.1
FOakiL 1 ERITEA R =1. 1 FOFRILAETIA %=0. 6 A )BT THEEF %=0. 6
105 (22 06 05 | fda i 24° 13.7 N 124° 35.0° E 27km M: 4.7
(B (22 06 05 | =y BiE 25° 01.1° N 125° 36.2° E 53km M: 4.3
TR 1 EhETH R 3 B ETaEI=1. 1 2R *=1. 1 ZREEII=1.0
HHETEE THE=1. 0 B BioEE «=1. 0 B BT EEEE k=1.0 =& FHik=1.0
PrEmTEESL 0 Bl BHif B R *=0. 8 & iy B FEFEAr%=0. 8 &y & FEFEiE=0. 7
B BT B k=0, 7 AT % =0. 6 AHETIEER=0. 6 H i B i B EBE +=0. 5
106 |22 08 13 | Ja&IRALER 34° 54.6° N 132° 56.3° E 12km M: 2.9
R IR 1 ERFTHHAITHE %=0.8
SR 1 TR % =0. 6
107 |22 15 46 | P KEIE 34° 54.2° N 139° 31.8" E 28km M: 2.9

TR

1

HEILTIRZAE=0. 6




HRE | R | A fiEtiS e B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
108 (22 21 44 | #&EFHIT 34° 21.6° N 134° 53.5° E 12km M: 3.3
JefilR 2 PHARTHILT%=2. 2 YIATHIER=1. 6 Fdio UHilaH *=1.6
1 FEHHLUHiTT*=0.9 Fdio UifitRR=0. 7 IREETHIARIR*%=0. 6 m > Uifidbhi s %=0. 5
T 1 HSFTEFHRT % =0. 7
109 (23 00 09 | Bz EILSEHEPESS 35° 23.0° N 136° 53.2° E 6km M: 2.0
Pl 1 RINFTERAL*=0. 5
110 |23 19 11 | ZIRIBALHD 36° 42.3° N 140° 36.4° E 9km M: 2.9
PRIV 1 ASEHB)IVINRS =1, 2 @izl %=1.2
111 (23 21 02 | ZIkbLma 36° 0.4 N 139° 56.5° E 41km M: 3.0
PRI 1 fTE4=0.9 AFTINIERT %=0. 8 MR %=0. 8 AR F#*=0. 7 B4I[TFH %=0. 7
A TARE=0. 5
WA 1 #iATHAERT=0. 5
112 |23 21 54 | #esbyh 36° 24.9° N 140° 41.2° E 51km M: 3.8
TR 2 ERITA AR =2. 0 BYIFARRIFA %=2. 0 Oz B2 HiEgaifE %=1. 9 KA H4AT=1.9
WHERE TR O k=1. 8 MR B %=1, 8 HPETH:*=1.5
1 BICii+ENTAER *=1. 4 /NEETERA *=1.4 HHTE4=1. 4 AldHiRE=1. 4 SRR *=1. 3
AFTNERT % =1. 3 AT HTHMT k=1, 3 SRIRTAER] k=1. 3 O7= L2 dEA) I %=1.2
HE FH T I >l< 1.2 SEAT A k=1, 2 BYIHEREx=1. 2 Fhek e b/ NF%=1. 1
TRETFIGE k=1, 1 AT FARsk=1. 1 259 AH28 ) Bifi B k=1. 1 #FhERKE it k=1.1
AT %=1. 0 o<z;t‘FH FFE IR % =1. 0 iiﬁa‘ﬁﬁ%‘ﬁ* 1.0 253 A8 ) HHAFIH *=1.0
OFbastil s FRT=1.0 SEk25E%=0.9 % ﬁmTWJ* =0.9 /NEET/MI*=0.9
HRETTAR M %=0. 9 /NEEM FEH%=0.9 $RHTR Fk=0.9 FHEERETILI7%=0.9 $£HT#EH=0.8
KRBT %=0. 8 FRHETHTL AR k=0, 8 HIZrilh) I1/NF4 % =0. 8 Al i /S 5=0. 7
K ETRETEET=0. 6 175 £ %=0. 6 RHT/INE*=0. 6 TATH *=0. 6 $RHETHER%=0.6
SRR k=0, 5 1T HRRA %=0. 5
FiA U 1 BORITSOR %=1, 0 BT M *=0. 9 FRiA /5 %=0. 8 &I 7=0.7 JFEMAARF:*=0.5
113 |23 22 53 | SZBgHITRIER 44 02.9° N 141° 47.8" E 5km M: 2.2
AbiiE 1 /NFRTEEAT %=0. 9
114 |24 10 37 | JdEimTs 42° 02.5° N 142° 35.8" E 62km M: 3.5
AeifiE 1 AR RIT =0, 6 FTOVZHMT =4 HRT 5%=0. 6
115 |24 15 32 | MREN-E5m s 43° 19.6° N 146° 05.1° E 88km M: 3.8
AbiE 1 ARERATEERRFE k=0. 7
116 |24 19 20 | REAIRREAI;S 32° 47.4° N 130° 47.6° E 10km M: 2.5
REAR UL 1 REARTPIX AT %=0. 7 REATEXARH=0.6
117 |24 22 19 | PPAS ST 26° 31.3° N 127 45.3° E 21km M: 2.6
TR 1 JBAATE=0. 7
118 [25 08 49 | FnagkiLiALER 34 12.1° N 135° 10.0° E 6km M: 3.0
AR LR 2 Rkl —& T *=1.5
1 FRERILTTREF S T=1. 1 VRS FEEsk=1. 0 A ATFIEAT %=0. 9 HEITHA%=0.6
119 |26 07 23 | #&BULh 37° 19.5 N 142° 12.2° E 31km M: 4.4
BRI 1 BTN k=1, 4 BKAREnT % =0, 7 S8R k=0, 6 FRHEUHE % =0. 6 f& i KIENER *=0. 5
P bl 11=0. 5
120 (26 11 31 | fEEEACER 34° 03.8° N 134° 15.2° E 39km M: 2.7
T 1 D5 EMEY%=0.5
121 (26 20 16 | AR=RM-ERE 43° 33.0° N 146° 17.0° E 72km M: 4.0
JeiE 1 ARSI ON %=0. 8 REETPEA B *=0. 6
122 126 21 41 | fEERBEE 28 06.9° N 129° 33.3° E 33km M: 2.9
RV S 1 WEF NI *=0. 6
123 |27 00 42 | fERbis 37° 42.0° N 140° 00.0° E 8km M: 2.7
e 1 AEssURHERL *=0. 8
124 |27 20 52 | ¥ - #hELEUTHE 34° 18.3° N 139° 13.5° E 11km M: 2.3
HUAR 1 HrEFTRIE=0. 8
125 |27 22 05 | & 35° 339 N 140° 05.0° E 69km M: 4.5
R IR 3 FiERD %=2.5

2 J\FHH k=1, 9 BAFETIANT k=1.9 SV ERXAFR %=1.8 SV EKE XK *=1.7
HEHER AUl k=1, 7 FHHE) %=1, 7 BRI %=1.6 S\W-FIXKER*=1.6 FOEHAR*=1.6




Higk | BRI RS et
FhH | BBy |4 Moo & GEEE D)

e
=
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5

AET FRERAL 5 JIAThEASE=1.5 =fFifitdek=1.5 SV /-EmXRIFT*=1.5
1 HEREEE *=1.4 )OO =V F%k=1.4 =FHEk=1.4 S\ 7= F FLEXKIME %=1 4
SV F PR FEA *=1. 4 JW=EFXER=1. 4 AT TEE k=1. 4 FH T4 *=1.3
B LT NR 1 3k=1. 3 £ E =J5RHEALR: %=1, 3 INZEMT )RR k=1. 3 BB sk=1.3
INETTEE *=1. 3 AETHHE =12 AT A %=1. 2 FLRLTHERE *=1. 2 A SHHHH*=1.2
SV ERERKM*=1.2 JIIAHTEAK=1. 2 FFAEHAFEEx=1.2 JIIBIT T/ k=1, 1
AZFETYE k=1, 1 AMRBTIAR =1 1 &= EPEXKER k=1 1 FrRm-aSHE %=1. 1
SV EAMIRAN k=1, 1 FRITAR k=1.1 ASHTEH*=1. 1 ARIE <=1 1 )I[BiEn=1. 1
FHH FFHE %=1 0 PBET E LR %=1, 0 S\ - ERKES*=0.9 Fifiek=0.9
FEART S % =0. 9 (F43B]/ N % =0. 9 RBATIRHL *%=0. 9 #f)I[Mi b HH4S %=0. 8 REATTILR *%=0. 8
DAL 50 %=0. 7 AEAHIAIT =0, 7 SV V= EIHFIK EE k=0, 7 5 UABFTER % =0. 7
SRR LITHAATERT 5k =0. 7 HBEATT)I[H % =0. 7 5 BT THIA %=0. 7 5 CAEFHiRH:%=0. 6
HALHTHT 2 )1 %=0. 6 B EZEHEBTAE %=0. 6 FHRHEA%=0.5 78I [HT#FH *=0. 5
RS R % =0. 5 {THFASAL*=0.5 4T TR %=0. 5
PR 1Y 3 AL B AT k=2, 8 B+ X I EET % =2, 5
2 RRIEAPZS KPS k=2, 4 RRIEAPZS) | |[KIAEARENT % =2, 3 FRIGHEm X ALILA B+ =2. 3
JUIGF IR IMEIT =2, 3 IR VEBIH] k=2 3 REHE 1-IXPENEE k=2, 1 BRI XA 1E BT k=2, 1
REIEE RS 3 % =2, 1 BRIEEHH - XB Tk =2. 0 RRIRIER) 0T % =2, 0 BRITGHERIE/E *=2. 0
FREGIFAR X R k=2, 0 )1 IR BT sk =2. 0 SREH X LT0T=2. 0 RRLREX 1 H iiEiT *=1.9
BRI X =V 5k =1. 9 FRILHER N7 RN *=1. 9 FRLFEX 3 Ek=1. 9 FBIRAPYLX FE%=1.9
TETECR PR B k=1, 8 FEVERS X ARIART % =1. 8 I ErpiiXEr) I % =1. 8 =jfrfikI IR k=1. 8
WL 455k =1. 8 FARSR G X FARRES % =1. 8 BERAIRX AN k=1. 7 BHILEIRXEFIBR *=1.7
FEIAB K RHIMT % =1. 7 BRI EIERAEAS k=1, 7 IR B E Ak =1. 7 2 7 I35 » IR=1. 7
JEARTHET k=1, 7 R FRT k=1, 7 RS LPRET %=1, 7 FRRRRAR A & =1. 7
REEEX_E ARET % =1. 6 RIS/ IVE 74 % =1. 6 FREERHLXALIRT k=1, 6 )1 [R5 | IFFX T 50T =1. 6
JIBHRAE X A Sk =1. 6 RN oA % =1. 6 =l E k=1, 6 5B H*%=1.6
R LS PE *k=1. 6 BRI PN sk=1. 6 JIIF=2X =AM k=1. 5
Rk K AULBAER k=1 5 HERATE% *=1. 5 FEETTRA k=1. 5 BHFHTH=1.5
FEREIR R R k=1, 5 AREHIER A L k=1. 5
1 REIEVEXIAANT sk =1. 4 FEA X H AR %=1, 4 BRI AT % =1. 4 BREAIRXIFmT*=1.4
FRHE PR RN =1, 4 7RSI T=1. 4 RN %=1. 4 JEMtHEr k=14
FEJIMTE (L sk=1. 4 PR R % =1. 4 FARRRER P sk=1. 4 BRIEFEX A7 & A bu k=13
FEIESRIXFER R k=1, 3 BEICR X MEERT k=1, 3 REISRXFRNT %=1, 3 BEUCHIAX S 7R *=1. 3
JUIE TG X A k=1, 3 BRI RRE ® =1. 3 REFfIEE=1. 3 PRI AHIT 47 % =1. 3 FHRATEA =1 3
JUEFH R A RAT=1. 2 /NEJFHTREE k=1 2 FFHIT AR % =1. 2 FIBURUP XA 4 % =1. 2
AR RN k=1, 2 )| IRFE X FYERE k=1. 1 JIRZER &= k=1, 1 3EHiRdlisk=1. 1
WA THRA %=1, 1 FEMATBEIA k=1, 1 IAMRTAAMY2EE *=1. 1 ZEFHYR *=1.0
RS THIOANT sk=1. 0 AR XS )1 k=1. 0 BEILBTHEPY =0, 9 AIEFHHERXZE LASE:%=0.9
A THEIEKET %=0. 9 BERHTRAAET %=0. 9 JIIFHREX T HE%=0. 8 R HT/AEMIET %=0. 8
BT A R %=0. 8 /N EF=0. 8
PR EH=1. 7 R [HEEE*=1.5
1 EFEAHE x=1.4 ST DV *=1. 3 ARdiAH*=1. 3 BIFHiFH*=1.2
OB DWHIE R *=1. 2 FPETAE=L 2 T AMBERGNT *=1. 1 /EEF/INI*=1.0
BYN =1, 0 TlmiF4=1. 0 4AFHRTETk=1. 0 < ILHi/NEk=1. 0 BEA Wi %=0.9
ATTPAEIT % =0. 9 BT %=0. 9 AR H e x=0. 9 TR *=0. 9 A nikE=0.9
SPATRM%=0. 9 SORAEAT*=0. 9 ZI il FREF % =0. 8 AERITT4FH *=0. 8 A=A %=0. 8
SRR TR k=0, 8 /INEEMT FER %=0. 7 D<A R ERH %=0. 7 FRgriiyLiH «=0. 7
AT %=0. 7 259 A3 9 i kL *%=0. 7 SPEHFTH:*=0. 6 FIRETA)I1=0. 5
THEP L XHERIT k=2, 0 WRILTTEANT k=1. 9 ANFEHTARNT x=1. 9 KEHHTE LR *=1.8
B A k=1 8 TRl & =1. 8 THELRIXALENT k=1, 7 Sl PP k=1.7
PEFERT AR %=1 7 THSRXIPAEF % =1. 7 HTIERT=1. 6 TIHEMEXFEART *=1.6
INTFRATRFIEHTE *=1. 6 S Wi 2 x=1.6 WUEETREE *=1.6 [FiiE*=1.6
BRI k=1. 6 FIERATIESR k=16 FIfifak=1.5 TIELBEX/NEH *=1.5 IR/ \IE*=1.5
1 FREPIX PR 4 T HVEERE *=1. 4 BEmAR BT *=1. 4 THEFIXTHEREIT *=1. 3
TEELRRKOUE=1. 3 I HiRA®=1. 3 fELTdL4*=1. 3 FERRTAM *=1.3 EmiTEr *=1.3
BpH T REERE % =1. 2 MR k=1, 2 JiZeiifdek=1. 2 fEUiRATE=1. 2 AEHTARHE=1. 2
&) ITH\fa=1. 2 W8I TR =1, 2 mEERRT FERT Ak =1. 2 JiZeTi A OH=1 | Bt ®=1. 1
FAATTEN A k=1, | THEERXAGEMA *=1. | THEEA TN %=1, 1 FIPgHiAZE*=1.0
WA TR T %=1, 0 AT A &G %=1 0 ERITAEEA=0.9 [LFLiHe %=0.9
REEM RS E%=0.9 HiRMHESFETI%=0. 8 AT TR T %=0.8 FMZfH *=0.7
HATHGEE=0. 6 FBEMATT F=0. 5 —=HT—&=0.5
D 2 MTHTHHMT %=2. 4 HURBA AT %=2. 3 FUUHiE X & Eb+=2. 3 JMmE->o U F*k=2.2
HRTIEX I 2 J5 k=2, 1 BUR[ERZerE=2. 1 SR HER=2. 1 B P rpif k=2, 1
R TR AR ARTFIT=2. 0 FOTHiE IR %=2. 0 BRI KBk %=2. 0 \EFfiss N %=1.9
R % =1. 9 U B X Eh Sk =1. 8 PEETH R k=1. 8 HUTAKHXAIIH *=1. 8
HORH AR KA k=1, 8 FL RS XARRRE % =1. 8 HFURIXFHHk=1. 8 HHEX L&A *=1.7
BB e k=1. 7 B EX E AR %=1 7 $RtihJ RS k=1, 7 S i) K5 % =1. 7
JNERINIAT se=1. 7 HURHSRREE k=1, 7 BRORXHRA k=1. 7 FRER 4 %=1.7
MY % =1. 6 Rk BE *=1. 6 HURHX &I %=1. 6 B AUTHXEAF & %=1.6
HUREAIXAL A =1, 6 FEUSHIRKANT *=1. 6 L) IKFhR=1. 6 FEGLAIXEH *=1.6
BOLRHRZEE | %=1. 6 BAHIBRAAERT *=1.5 E5FiiFA=1.5 HUR TACHXEIT *=1.5
SRR & & k=1, 5 BURPEK S /AE x=1. 5 FEUPEPR k=1, 5 BUTHTE R EEiTE=1. 5
I INEHT %=1. 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
1 HRTAHERE LR k=14 BT *=1. 4 FRUTHRXHER=L 4 FETHEHAXHEHS *=1. 4
O AR AR %=1 4 X T % =1. 4 ZJETAA %=1. 4 RTHTAREF *=1. 4
A EFTTAPR s =1. 4 BURNLUTIAMT sk=1. 4 JAUTTTAGANT k=1, 4 {FlirT-FE =1 4 ZEETHR %=1.4
WL XAAYR k=1, 3 BAURFR] B BT %=1. 3 /NeFHriAHT %=1, 3 [E4FiiAZ *=1.3
OB X k=1, 3 BURKH X ORARH k=1, 3 BRI H %=1. 3
RN T ST k=1, 3 FRTHXAEL) %=1, 2 HU B B Pl k=1, 2 FigXmEm B T-%=1. 2
FREUR N X P AET k=1, 2 FEURFTRZFET sk=1. 2 BRIt sk=1. 2 BT X 0 AKEHIRT % =1. 2
I\FEFHE)ET k=1, | BATHRAR F*=1. 1 BRI RIERT k=1, 1 FUREARHET %=1.0
FRELHRK IR k=1. 0 \EFHiABEHT=1. 0 FETLHKA *=0. 9 HUEUHXIH#H %=0. 9
TEMETET %=0. 9 BRI KFFEA=0. 9 BGUHIG AR % =0. 9 A HHH]T k=0, 9
ENETTE LA %=0. 8 BUSEFHTHEAT %=0. 8 BUSIFIT S HEFRINT %=0. 8 HUTSRMHX &G *=0.7
FUBATI LI TAET 3=0. 7 SPEHECKk=0. 7 HEURMRA1=0. 6 HFHEREH=0.5
Bl U 2 BEEHEFk=1.9 RPATHLREA%=]1.8
1 ENfETHER=L 3 HEH RS T 7 R=1.3 ELEmAi*=1. 3 B k=1.2 BNfETR*=1. 1
VEEETTE H *=1. 1 BB H=RAT=1. 1 {EEATE S *=1. 0 FEOERERM*=1. 0 BYFiiT k=0, 7
TS THARIFE=0. 5 FRENE /K XIHIFEI % =0. 5
NS 1 HEiMifA k=14 FEETRERT=1. 1 SNy «=1. 1 FEETREE *=1. 1 THEITE*=1.1
TR k=1 0 R k=0, 9 MIATAEATE*=0.9 HIEHA AR %=0.8 25 7HT%51=0. 8
TR ARG *=0. 8 TR ARIENT %=0. 8 E[AriHET%=0. 6 FiATTNERT=0.6
H Y6 5 | HRSR K 3 =0. 5
B UR 1 EZMTHER k=1, 1 FEIIHAREIT k=1 1 JEHATERET*=1. 0 FRHITIRE *=0.9 FRETHOH *=0.9
Hal A= T BB RARET % =0. 8 A TPEANT %=0. 8 BiAGTIHYIHT %=0.8 H SAIHUNII=0. 7
HAA=FTTCAEHT k=0. 7 FAA= g LT 5k =0. 7 AEAKHTERIET %=0. 6 M HTEAPIRT=0. 6
VO THFIARET =0, 6 {FENGTHPEALET %=0. 6 12)I[TiME %=0.5 & 0 ik~ BT %=0. 5
FEEBHFORTHT L 5 =0. 5
LA 1 B TN EEL. 1 s DT R k=1, 0 LU RN k=0. 9 KA AT %=0. 9
ARRE T B4y =0. 8 FRPIRTIRAT%=0. 8 F¥FIFT FEFI=0. 6 FRFARA=0.6 XA TIKHA=0.5
126 |28 16 52 | HEH5vEER 42° 30.4° N 142° 05.3° E 11km M: 2.7
JeigE 1 HEHos HERTRR%=0. 9
127 (28 22 43 | pEARILREARMS 32° 45.5° N 130° 46.9° E 15km M: 2.9
REAIR 1 AESITARIL=L 1 [ERET T2 % =0. 8 REATHXFRA=0. 7 KEMTF (7K %=0. 6 REAILKAEANT %=0. 6
A %=0. 5 Z9HhHTRYRF % =0. 5
128 (29 06 14 | Wi 41° 43.9° N 143° 40.4° E 41km M: 4.8
AetiE 2 2V BHETZ Y Blxk=2, 1 LREHFAR=1. 6 SIS %=1, 6 BT EHEE=1.5
1 20 HTE R k=14 FIEEATHIEE %=1 4 TR A% =1. 3 KHDIBT5RT%=1. 3
FEAITIE 2 S5k =1. 3 VIR =1, 2 BRI AR k=1, 1 $IRKT=EmT=1. 1 FIRETE DR R *=1. 1
IR AR % =1. 0 FEAETIERS sk=1. 0 JHITETEE % =1. 0 AREHIEA R *=0. 7 JLFHT HIgiE=0. 7
FIREIT PG 1 453k=0. 7 SHERTSEEART k=0, 7 26 EBT 20 FIE % =0. 7 JEFHTEE %=0. 6
AR THFEEEEE % =0. 6 BAETHIANT *=0.6 X ¥ HLETAM=0. 6 JHATHTEFE=0. 6 BRI HAZ=0. 6
AT 2 5%=0. 6 AHIRT RG] =0 5 HUSERATIEEA4=0. 5 HIATII455=0. 5 ARHTIL2 T H=0.5
AR 1 P ERTE(AR=1.2 JUFHNILR=1. 1 JUFTRIT=1. 0 J\FHimss*=1. 0 FANTHEE=1. 0
FE AR k=1, 0 T RARAIEINT A 3 =0. 9 BEATRDF SR :=0. 9 LFlI4R 7 L%=0.8
FoFmT A k=0, 7
AT 1 J\IEFHT S % =0. 7 KT k=0 7 BEIITTE | =0. 6
129 129 07 48 | THERALHER 35° 44.3° N 140° 50.9° E 10km M: 3.5
THER 2 Sk EnT k=17
1 Sk aKT=1. 3 JEfEA %=1. 0 JEF#E*=0.9 U T#E=%=0. 7 FEH{ R *%=0.6
JEHT=2%=0. 6 [LUEHATED ~%=0.6 BEATHEI]%=0.5
130 (29 11 54 | (LA - FEET 35° 48.4° N 138 44.8’ E 10km M: 3.3
TEEIR 1 BEE EEFAIFD%=0. 5
HER 1 B 1] x=1. 4
LA 1 LBUEAETESRNT % =1. 2 FREILFPRRE % =1. 2 /NERIVE/ VRS % =1. 1 FINIAEERT %=1. 1
FRANTRSE L B sk=1. 0 FEFEMifiT«=1.0 FEFET FEFF=0.9 KHHRH=0.9
FRN FRVERT RSV =0, 8 [LBLHTHEITEE -5 =0. 8 HUNTith LI T RA%=0.8 (LALHT =5)I[J#%=0. 7
FRRFH T BEBT 3k =0. 6 K H HHIAT] % =0. 6 & ] C#IRTANEE=0. 5 (LB NP4 =0, 5
131 (29 14 07 | PR ENT 44° 19.9° N 147 41.3° E 136km M: 4.5
AbiE 1 ARETIHRA R *=0.5
132 129 20 07 | FEERALHES 35° 44.3° N 140° 51.6° E 10km M: 2.7
THELR 1 Sk Emn«=0.5
133 |30 05 45 | Iz IFReER M5 36° 02.9° N 137° 19.8° E 10km M: 2.7
etz B LR 1 @ FHE BT )7 5=0. 9 & [LITHEARET =0, 6
134 30 23 34 | #EEH5FRIES 43° 13.0° N 145° 11.4° E 87km M: 4.0
B[t 2 IREMWEARK=1. 8 JEHETFEZLAT *=1. 7 BIMEHTARN %=1. 5

1 JEEETRIR=L. 4 JRrPETSSEh=1. 4 ARSI k=1, 4 FEASATHE *=1. 3 RIMEITHAZ=1. 3




HRE | R | A ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
SRS RANT k=1 3 HIFHTEAT=1. 2 RFTFEREFR *=1. | JEEITEZ%=0.9 251 FEETEH1 %=0. 9
FIFEETRIR =0, 8 FEIEATRRIE T %=0. 8 FFEEITFEEL=0.8 FIHEITIE 1 5c%=0.7
TS IHEETAEAE 5% =0. 6 ARZETHVRIZ=0. 6
135 |31 06 57 | Pk 33° 32.7 N 132° 21.6° E 46km M: 3.4
TR 1 J\BRUCHTERPIET k=1, 2 JUIBETT TS sk =1. 0 FABFETAARL % =1. 0 F=Fn T =T =0. 8
RS =0. 8 P T % =0. 7 JUELLHAHE=0. 6 (7RI % =0. 6 FRIEHHEMT %=0.5
136 [31 07 11 | Eg/kE 33° 19.8° N 132° 11.8" E 52km M: 3.9
EHRIR 2 (FIMTIER %=2. 0 JYNTHIELI T %=1. 8 P5FrH =jHHlT k=1.8 PHrHHAIENT %=1.7
INIRIEETREPNET % =1. 7 SR =RIET %=1. 6
1 PEPHFRET %=1 2 JUBEF IR M k=1. 1 P TriEFHr=1. 0 SZRgufix=1.0
FRISTTE T %=0. 9 EFRTH%=0. 9 FFISTTHAE*=0. 9 KYIHTRNEE %=0. 7 KINTTAIM *=0.7
AT =I5 % =0. 7 SRR WALRTUT K % =0. 7 FRIETHEGET %=0. 7 MABFRTFAN, %=0. 6 PNFHTNT-%=0.5
Koy I 2 [EHHTHGER=1. 7 EHE =15 BFHRE=L 5
1 KRETHPERE % =1. 4 RAITHEREERT k=1, 3 4% Az~ Hik=1. 2 MEEFAE *=1. 2
FIFFFIFIRFsk=1. 2 [EHmiE RATEEE k=1 0 [EHAZIGNT k=1. 0 HA R HE AN %=1. 0
A IIFTTTRE AT sk=1. 0 EH% i FHTHELE % =0. 9 M IymiIiE=0. 9 £ Lir %=0.9
PEARH KA % =0. 9 B4 KEFrTIE) 0] %=0. 9 HYA L HSIAENT k=0, 8 B4 KEFikETHT % =0. 8
B KB REINT A =0, 8 RAThilEFAb=0. 7 VefAriEs R, %=0. 6 BIIFHEER=0.6
BT _LB (T k=0, 6 [EIHUrHE RETPE 5 35=0. 6 AFEErimairgt «=0. 6 AT 1| %=0. 5
S SI1LnN 1 fEEMRNT%=1. 0
If=]:8 1 BHAFATPE % =1. 2 (LA TRKREE k=0, 9 TANTTARTERT k=0, 7 JEARTIEA: =0, 7
(LIRS INEF T B oD k=0, 6 1L FFRRTE1ZE % =0. 6 SRk sk=0. 6 HIFHiA *=0. 6
JEIBH R ST A S ST =0, 5 JEIRE RS @ Y %=0. 5
e o] U 1 ATREMAF%=0.9
B IR 1 FERA AR L% =0. 8
137 |31 07 26 | ‘B Sl 24° 54.6° N 125° 38.3° E 49km M: 3.7
TR 1 B BiiofE=0. 7 =il B LT k=0, 6
138 |31 12 48 | A F40EmHE 29° 36.8 N 129° 31.8° E 165km M: 4.9
RV B 2 AETHAMEAEN=2. 0 T8 % =1. 9 WIS *=1. 8 WA NETAIGHEME *=1. 8
WENETPE =17 P NET SRR % =1. 6 FHRAEE *=1.5
1 ESRETE)I=1. 4 EETARINTE k=1, 4 KFOk R k=1 3 FEEHLMIERT =1. 3 FHUBTHHIl<=1. 2
AETHEFARTPE AR k=1, 1 RIS %=1, 1 JUGHT{fE %=1. 0 WETPIMT &1 & %=0.9
SETHT RS %=0. 8 EIATHIMERT 2PN k=0, 7 RASHTE .2 *=0. 7 HEETEA=0. 7
SV BT =0. 7 FERTHALIT % =0. 6 FAFEFHTPE.Z %=0. 5 BERTHHAT=0. 5 AFAHTAE) %=0.5
139 |31 20 21 | fEEEaE 37° 127 N 139° 54.4° E Tkm M: 2.7
IR 1 THRETHRAR k=1. 2 RHATEAS T % =0. 7
140 |31 21 01 | {HHEAEE 26° 31.2° N 126° 58.9° E 15km M: 3.0
PRI 1 JCKERTILR=0. 6 ACKERTHA E=0. 6 ACKERT IS %=0.6
141 |31 21 24 | ‘B EilnE 24° 17.9° N 125° 10.5° E 34km M: 4.3
TR 1 B EmeaEIEL 2 Bl ST FHk=1. 2 Bl RO REL k=1 0 B B TR %=0. 6
142 |31 22 40 | FKAULPNRERTE 39° 31.3° N 140° 25.7 E 9km M: 2.9
KR 2 KALT#HE<Fk=1. 7
1 KAUTAFOES *=1. 2 KAUTHALESRF *=1. 0 KAUTiRHAERRT %=0. 6




